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37° 29.5" N 1377 184 E 10km M: 2.0
ERUNTITIEREAT =0, 5

34° 13.9° N 135° 14.0° E 5km M: 2.3
ROk —& T %=1. 0

33 56.77 N 135° 11.0° E 6km M: 2.9
FoakILi—& T k=19 HElIMT LA %=1.6 HEME%=1.5
TEEHTEE=1. 4 FOdkiL H ERTES k=1, 0 FokLSEEMTFI % =0. 8

36° 15.3° N 140° 57.8’ E 35km M: 3.3
IR TIRAT k=0, 8 /K HIZEFHT k=0, 8 ON=H/RM RIS *=0. 8 HIEFHHE*=0. 8
K HNIERT %=0. 7 SRERIAEE =0, 7 ERITiaH%=0.6 BB I/ %=0. 6 $RMAMR %=0.6
JKFHI4ET=0. 5

37° 18.9° N 141° 11.4 E 33km M: 4.6
JUPNAT EJPNRIE % =3. 3 FIRTTHT AT =3, 0 1S RBP T FALA R % =2. 8 FATTHATREET % =2. 8
JUPAF PSS =2, 7 FRATTG IB7=2. 6 (BT R =2, 5 \ V& i =FnfT=2. 5
JIMERT L k=2, 5 FESERTILH k=2, 5 FIATTHIGERNT k=2. 5 FATTTHZENT k=2, 5 KAEMTKJIF*=2. 5
TRITITLettiE=2. 4 81 AW % =2. 3 /NEFIT/ NEFSBAT sk =2. 3 FHATTTHEARMT % =2. 3
AE AR %=2. 3 JIPIRTINPN=2. 3 FEEMTFT %=2. 3 BRILAHHIRNT %=2. 3 HEMEAES *=2.3
TARATIIH k=2, 2 TARNTIERE % =2. 2 WO TTARA k=2, 2 [E LRI %=2. 2 KERF/NE=2. 2
KRR TRAA k=2, 2 /NEFRTHRIE k=2. 2 FEFERSTI/ VA % =2. 2 EIITiEiN=2. 2 ANETTEE *=2. 1
TR G =2, 1 RS REPRT FAGA SRR k=2, 1 EATAN %=2. 0 SRIRAFHRIF %=2. 0
KEREH*=1.9 REFHETZINT *=1. 9 @EFETIRLAT *=1. 9 ERLFBEK*=1.9
BREEAHP PR k=1. 9 FAtERETHERTX S AT %=1.9 EJIFINE%=1.9 WhE MYk %k=1.9
FRINITE N %=1. 9 EATIAAS %=1. 9 Z0I[TT/\IE L k=1. 8 f@ETT AN %=1.8 ETiH*=1.8
FEES TR % =1. 8 SEANTREEA %=1.8 B TiZH*=1.8 PEISFMRER *=1.8 ARLTTWIA=1.8
HEATR B k=1, 8 AT RAS =1 7 SHMTAH*=1. 7 f@EFEETR) R *=1.7
K& B THERIRT k=1, 7 BT TR %=1 7 &) [THEELIT *=1. 6 {2ETAAKNT=1.6
ZE)N T \IRET % =1. 6 RS TR *=1. 6 MEETHIATEE=1.6 EIWTH/\IF/ I *=1.6
IR TR IXPEHT % =1. 6 VX T/ MaiE=1. 5 KAEETEF k=1, 5 SHEAATHIETHT %=1.5
FE ST ARFT =1, 5 AESEENTEEE T4 % =1. 5 R S0HET A& *=1.5
SRR %=1, 4 FEFEESERTIX = BMT=1. 4 HRETRN) A 11=1. 3 mIARRE TR S X AGE=1. 3
LSBT ART]=1. 3 SEHAATALAERAT k=1, 3 i RITHR=1. 3 A4 FlE k=1, 2
VWO X AT sk=1. 2 BT HY N k=1, 2 I )R]k =1. 2 RGFHEAT k=1 2
DL BN AR T k=1, 2 RIRIT—AAK k=1, 2 SEFAITAREA % =1. 1 THMT R *=1. 1
FAERS AT AT s =1, 0 JRASMTBAE % =1. 0 =M AR %=1, 0 AT/ INE%(=0.9
15 R FRYR AR =0, O FYRHT A % =0. 8 $EHTHE *=0. 7 MIAHTHIEEE - T %=0. 6
) AT % =1. 9 KR[JENTHTRE k=1. 6 AT k=1, 6 |LoTHT7A R % =1. 6 JE ERTIIH *=1. 6
SEHMTASRE=1. 5 £ 4 e B %=1.5
TR *=1. 3 IlE2EH=1. 3 LRGHHEE %=1, 3 FHEITAH%=1.2 SRR *%=1.2
FEERTIRE k=1, 2 IAHERIEL *=1. 2 AATHEER k=1, 2 REBRER=1. 1 KIGFHR *=1.0
ABEARE R % =1. 0 BHRAEST/INEF %=1. 0 flIBHFHERKA=1. 0 KAk KM k=1.0
FETHAERT %=0. 9 IIEREXILE%=0.9 BAHHHET=0. 8 EATEA*%=0.8
AEEIREF K THR=0. 8 LG IR XS 5k =0. 8 -t 2 JEHT BB IR k=0, 7 I INSERT-hgT =0, 7
A E IR AT % =0. 7 FUARRT F3E=0. 7 JQRrTidy) 1| = BWT=0. 7 Ky 11 KiR=0. 7
KIGFTFFA L %=0. 7 AIEFEERRE *=0. 7 (IAHFEXEE *=0. 6 EAETSE0*=0.6
AT RANER %=0. 5 £&HdL FRT %=0. 5 f3&fiRAT=0. 5
KIRFMIREF*=1.7 KR T NHIT 4 T=1.5
LTI k=10 3 EERTRAR k=1, 2 KIRTIBRATL. 1 BB R k=1, 0 KR4 % =0. 9
FEBGT =i % =0. 8 HURMIH YL %=0. 6 (L3ANTHES Fok=0.6 (L) IIFEHT F/IMa %=0. 6
EHART %=0. 5 REA#ER%=0.5
AETTAH =2, 3 AT TINERT %=2. 1 SEENT/ MY % =2. 0 KT i TMT % =1. 9 ARt k=1.9
FSEHIB NS sk=1. 8 ST Pk sk =1. 7 HHEREHHALET k=1. 7 SHEAT A %=1 7
A HEEIRRT k=1. 6 HHEFS g% =1. 6 /NEEMEE *=1.6 U7z b mida)l*=1.5
AFTART=1. 5 BITEHE*=1.5
OB S %=1, 4 /NEER FER%=1.4 HlfH4=1. 4 AMHHiR=1. 4
BT %=1. 4 BYITDPH *=1. 4 FERBETTRPIT =1, 3 FEKEMIL;*=1.3
W E TREF O k=1. 3 IRE(iiIGE %k =1. 3 /NEEfIVI %=1. 3 FHATEE *=1. 3 mkiiZcE)|*=1.2
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
RIRNT/ MR k=1, 2 FRETAEH k=1, 2 ARAT/\Ip%=1.2 A3 LT EEH*=1.2
BYITTERE %=1, 2 B ZHifir =1 2 HEEKHTTEMNT k=1 2 JCFHTHH %=1. 1 $EHETR Ex=1.1
TR k=1, 1 ALZRORTHBEERT %=1, 1 B2 HERTAR *=1. 1 ZRBENETHE T %=1.0
TRy IRT R sk=1. 0 LPaTH KRR *=1. 0 FHEAMTHETREI=1. 0 HEBTFH L *=1.0
FEAKTART % =1. 0 ARAHAR] %=1. 0 > <ITHRTA *=1.0 REIETEE=0.9
R E TR k=0, 9 FLPETIAAE=0. 9 SUPETAEE » 5 %=0. 9 HIERKH T4 *=0.9
B D SHTAFIH %=0. 9 BT %=0. 8 HJHmTHY *=0. 8 AtFIrihimT %=0. 8
K H T AT % =0. 8 ELFiSFHH *=0. 8 T4 %=0.8 S/ *=0.8 #RMHTERM=0.8
TEEHAIRIT %=0. 7 > < IXHHFFEER *=0. 7 $RHATHER *=0. 7 #Bkrid k=0, 7 &5 %=
TRt k=0, 7 FRETH AT % =0. 6 R TT/KIREIRGHR] % =0. 6 WPz P9=0. 6
AR Jex=0. 6 STIZAT*=0. 5 HHERETHEN=0.5 FE/ TR *=0.5 FZEHRR*=0.5
iz N 2 HRZERTFT-%=1.8
1 IR AR k=1, 4 FELE THEREHT=1. 4 7 BT % =1. 4 HEAHRET) RT3 1] %=1 3
KHF AR k=1. 2 BRI 7= ZHT k=1, 2 EARRETAAR k=1, 2 FH e P ERT %=1, 1
FFEMTAL R =1, 1 AR R T sk =1. 0 ARZEHER TR % =0. 9 JRZEMEIR T FPHER % =0. 9
FEVATRE LR %=0. 9 FLRITTHNT*=0.9 & FHT357=0.9 SERHTSEEAR %=0. 9 HEAIE) T FEHHE*=0. 9
AL % =0. 8 KHIFEHTEPIHAT=0. 8 HikS < SiEad)]%=0. 8 AEMIFTHE=0.8
H SR 11=0. 7 AREILIFE=0. 7 FE = Tl % =0. 6 AERIIFRE %=0. 6 JEHRTAENT%=0.6
TR k=0, 5 BN %=0.5 HYGHiFE %=0. 5 MiAH A HT#*=0.5
AR 1 —BAATEARET k=0, 7 {F BT K %=0. 5
RERG IR 1 BJITiRGT *=0. 6
THENL 1 AHE %=0. 8 Z LT/ Nk =0. 7 FIAEEIRGAE *=0. 7 FIAEAT %=0. 7 FECHR %=0.7
PP TRZS % =0. 7 & B b5 % =0. 7 FEAAFEH=0. 6 BFH AT HFERE *=0. 6 FZHT4 HE=0.6
AT %=0. 6 FRATAT-%=0. 5 BEETE %=0.5 N\ THTRKFIEFTHE*=0.5
6 | 3 1819 | ZRMRT 36° 27.8° N 140° 49.7 E 28km M: 3.1
PRI 1 HHEkHE % =0. 8 A HPJERT*=0.5 OV= B2 di 8] 11%=0. 5 K HiTiET %=0. 5
713 2020 | BEAKE 32° 51.6° N 132° 27.2° E 30km M: 3.1
IR 1 N0 %=0. 8 ZEFIHT A% =0. 5
I 1 BEFRATR=1.2 [FEd5E=0.7
8 | 3 2231 | FHERATI M 35° 48.77 N 140° 53.6" E 11km M: 3.8
RURU 1 #PETTRIR =0. 8 FnEcrizaH*=0.5
TFHER 1 SkrrvIMmEmT=1. 4 $k7-iiIlanT=1. 1 kA =1 %=0. 6
9| 3 2245 | pEERAEPEITIR 31° 15.0° N 129° 56.1° E 9km M: 3.7
JHE VR e 1 FEIUNFREERTHC, Nk =1. 4 ROl RAT=1. 2 SO EHRIHIT *=1. 0 JEILETE AR %=0.9
B SO E T AE %=0. 7 BEVLET FiE7t=0.5
10 | 4 01 41 | RahAdE 45° 02.2° N 141° 52.2° E Tkm M: 4.1
JeifE 4 WRAERT IR k=4, 2
3 KR E %=3. 1
2 BEEWETTE64:%=2.0
1 BRTART k=1, 4 _EJI[HJ 1T %=1, 0
114 0159 | sRathAdkE 45° 02.7 N 141° 52.7 E 8km M: 3.5
JeihE 3 WRAERERIAT =3, 2
2 HEHITE 6 553k=2. 2 KT A %=1.5
12 | 4 02 03 | FpH5ALEs 45° 02.2° N 141° 52.4 E Tkm M: 1.7
AeiE 1 MESERTEr MY % =1. 1
13| 4 04 28 | sRaxthAdLER 45° 02.3 N 141° 52.2° E 9km M: 2.9
JeihE 3 WRAER]ERIAT % =2. 8
1 KIERTIE k=1, 1 EE07E 6 55%=0.6
14| 4 0519 | EEFIERTER 35° 50.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.4
RBFIR 1 AREMT={F%k=1. 2 FRFEE%=0.6
15 | 4 07 09 | =50 45° 02.5° N 141° 52.2° E Tkm M: 1.5
AeiE 1 MRIERTEFEINT % =0. 9
16 | 4 09 48 | fEREHF 37° 36.7 N 141° 31.1 E 57km M: 5.6
bR 4 FETHHERT k=3, 8 JLARET B R %=3.5

SETATIRE =3, 4 |LoeRT AR =3, 4 AT ARHANERT % =3. 3 FIFFITRIT %=3. 2 X kriiahT %=3. 2
FAHTA R =31 BRETIRAK=3. 1 EIREEITAME %=3. 1 KAt =HHE=3.1

IR R =3, 0 A BT k=3, 0 A& HiAHEFA =3, 0 Bk BN =3, 0 AR EN=3. 0

I B % =3. 0 FIATFUITHTRE % =3. 0 =3 | IR % =3. 0 FEIT/KE %=3. 0 #FHETATH *=2.9
KGRI %=2. 9 FATHEENT %=2. 9 &A% =2. 9 JHARTHMTEE=2. 8 Bk HHT %=2. 8
SEIRTANI=2. 8 Bk HET=2. 8 HUAAETH/NEF =2, 8 ETMI T M *=2. 8 SEFTFMI*=2. 7
BKTTEKAT k=0, 7t EMT B e k=2, 7 BOKTKILNT =2, 7 KT = AR %=2. 7 AAMT FHE=2. 6
{EJFRITIORE % =2. 6 RAPITHA)I % =2. 6 flIEZeHE=2. 6 ZEFUITEAE *=2. 5 TR *=2.5
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KIBFT RI=2. 5 HEEETH4 ErHT k=2, 5

2 EEEERTANE k=2, 4 KIFTHEEEG *=2. 4 (I HEXEA *=2. 4 KEFFHRM*=2. 4
EFEMGE RIE % =2. 3 AlIEKAKILE %=2. 3 F&TIRAT=2. 3 F&dt AT %=2.3
BRI k=2, 3 ZJIIMT L)1 %=2. 3 ‘EryMIEMTHETH =2, 3 BRI % =2. 3
B TIRE X AT % =2. 3 B HEEXIEN *=2. 2 (IEEHEFX Tfii=2. 2 BATHTHFIET k=2, 2
AL SR RS =2, 2 KULVATHHES M k=2, 2 FAThgERENT k=2, 2 AR h e k=2, 2
L BB % =2. 2 B HZEXNE *=2. 1 ZEEIFHE=2. 1 FRmEMk*=2. 1 JEFETT—a%=2.1
IBEHFEXAA=2. 1 EATTEA*=2. 1 EINERT/ NI H %=2. 0 KAEHTRE=2. 0 JCFlT =] %=2. 0
AT e k=2, 0 BKTHLLAT % =1. 9 A&EHAN=1. 9 KAEFIRZATk=1.9 F§—FEmTfiEk=1.7
KIGTMET-%=1. 7 FUFTHIR % =1. 6 EHINSENTEIR %=1. 6 RIKFTTEAHIL *=1. 6 FUFHFEIL *=1.5

1 RALBTHATEITEAY %=1. 3 B —FlTEE 11=1. 2 KALETIAEETTE) [N=1. 1

4 MR =4, 2 HIZERTILE =4, 0 [E| GBTHEME %=3. 9 {RITATLNNE=3. 9 fRSOhETT42) IFT %=3. 8
FUHEMTTRT % =3. 8 ST % =3. 7 @ BFHEriPRIFIT k=3, 7 )1 {RET L H *=3. 7
Fm SR % =3. 6 fRSOHETFEILNT % =3. 6 AU %=3.6 JRIFFIRIF+=3.5
FATIATHEIT =3, 5 1@ TAAANT=3. 5 &S5 AT %=3. 5 FIFHE T/ INGIX %=3.5

3 HRETIROARIT =3, 4 /NEFRT/NEFEIT k=3, 4 D& TH=FOMT=3. 4 175 SBF0T N AGA KA % =3. 4
FAERT I 153k =3. 4 FTHIET AN NV k=3, 4 AEHT [ k=3, 3 Kk FAaAk=3. 3
BREEAO IR % =3. 3 FEFRRETHIATX = B0T=3. 3 PetEFE S A=, 3 FeFRRE HT X s AT k=3, 3
FEAFES THEE RS X AT % =3. 3 4T A &IT «=3. 2 ERILAHIFENT *=3. 2 —Akarighi *=3. 2
VN X HTEAEA k=3, 2 BIFRRSTFATIANT %=3. 2 R HiET A %=3. 1 VX L i =3, 1
FHRTTTZRA0 =3, 1 28 [T\ Lk =3. 1 2 IATAWS T =3. 1 BRFEAVEE *=3.1
ZE) [T )\IRBRT % =3. 1 KTARI/INE=3. 1 MATERAT %=3. 1 BRILTBERE %=3. 1
JUPIAS B PN % =3, 0 BEA BT R k=3, 0 ABILUFTRAH=3.0 EJIAP/IE %=3. 0 /NEFRT I =3, 0
FATHIARS HT=3. 0 AT HENT % =3. 0 AETHAE %=2.9 KEMEH%=2.9 HATHIEHT %=2.9
EMNTAN % =2. 9 AT % =2. 9 RABHTEF |-k =2. 8 24 MRV %=2. 8 1@ iifREF] %=2. 8
THBETRN EEZF k=2, 8 “ AT %=2. 8 )M RAMR =2, 7 f& 5 AEFHT F AL s k=2, 6
JUPAT BN NLE%=2. 6 7T 11 %=2. 6 R k=2, 5 RIRAT—AA*=2.5

2 WHANTHEE FEEF=2. 4 FHFK I =2, 4 &R k=2, 4 FARRN=2. 3 REMTHRE % =2. 3
WhETVIMGEE2. 3 WhE TSI %=2. 3 [RTIK(E *=2. 2 AR/ M *=2. 2 FEMTT15 %=2. 2
SARMTRMT k=2, 2 HETHE k=2, 1 TR A 1=2. 1 FEEAITIRR=2. 1 AT\l N sk =2. 1
TRASFTREA % =2, 1 DL BRNHTES A =2, 0 A2RANTHERL % =1. 8 MIRATHIEE *=1. 8
S RETI T =% k=1, 7 351 RREAKH k=1, 7 )| A 7R B sk =1. 7 HRATAEE *=1.6
BEL AT %=1, 6 VEHME IS %=1. 6 WIATTHIES » F%k=1.6 RIEFHALF *=1.5
Bt BT % =1. 5 FHRETERGE%=1. 5

1 PHEHEHNTERR=1. 4 LN AR T4 k=1, 3 DHEEIATMARRT=1. 2 HRRTERA %k=1. 2
SHFANTACRENT =1, 1 SEEEHENTE HTE %=1 1 MaEIT k=1 1 THITHEA%=1.0
P =0, 9

3 —POTEARET %=2.5

2 —PATIHERNT k=2, 3 FINATRE AN % =2. 2 —BITAEIRAT k=2. 2 — BT TJEMT % =2. 2 REITIEYI | *=2. 2
HEAAERR k=2 1 (FE AR HEE K k=2, 1 —BIFH LR k=2, 0 BJNFATR *=2. 0 Jb brifaZmT %=1. 8
TREFTT T k=1, 8 IRNT IR sk=1. 8 —RAmTIILNT *=1. 8 SeATHENT %=1. 8 TEATTHTFINT %=1.8
BINFNRIR k=1 7 BNTAR) [ k=1. 7 BERAFREE % =1. 7 BPAAEF I k=1, 7 BN %=1.7
FAPETTIATERT=1. 7 B i k=1. 6 FEMATLTERT=1. 6 —BIATKINT=1. 6 {E&TTGEAIT*=1.5
TEEMMART %=1.5 JUFErTHEE*=1. 5 SRIZNTERIZ P oBRAT % =1. 5 HERATHEA *=1.5
TR ESTHT k=1, 5 & IRHTPEHE % =1. 5

1 FERTEE ST %=1 4 JFEATEREkk=1. 4 —BIr) T k=1. 4 BINHIAKIRKEERT=1. 4
BUNTHAIRVERT ®=1. 4 AZEHiERIR=1. 3 Te&iARaaiT=1 3 b ErilnEnT=1. 3 =i AR *=1.2
E TR k=1, 2 AZE) =1, 2 J\EEriREE=1. 2 (L AT \EET=1. 1 [LEETR %=1.1
IARPETTAE) =1, 1 IARJETIRRIT k=1, 1 m= i)l H k=1, 1 SSamHEnT=1. 1 SFIT AT *=1.1
— TR k=1 1 A TERE=0. 9 TSR 4 I8=0. 9 PERERTIRIN) IS =0. 9 AGEMTEAHT 5=0. 9
RERATHESRT %=0. 8 A HiA I k=0. 8 FRBTTAIF=0.8 PEFIEHETIIIFH %=0.7
AT RIARA ST % =0. T BB 5 TA=0. 6 JHTFLEIFITRE=0. 6 B HHREIR=0.6

3 KRR %=2.6 JRHTTVHT 4 T=2.5

2 KIRTERAT=2. 2 @RI % =2. 2 (L)1 PERT b/ IV % =2. 2 FERS T =M@ k=2, 1 LB RIR =2, 1
FERTSEA k=2. 0 _E LIy sk=2. 0 RFHMANT %=2. 0 KiRii4iik=1.9 ALATAHI=1. 8
LI NERT A HIR=1. 7 FURTT k=1, 7 |[LiOWThE k=1, 6 FfLihok=1.6 KEfEIHE*=1.6
(LT NERT NE NI % =1. 5 FJENTERS=1. 5 F LRI *=1.5

1 KIEATHTR=1. 4 FAERTEE k=1, 4 AREMTHE k=1, 4 fUEENT FE%=1. 3 WHTHRE*=1.3
FEACIRTASENT =1 3 BT *=1. 2 JHE TR/ F=1 2 LR BRTETE k=1. 2 =JIMTR L *=1. 1
T AU HET=1. 1 [ HTRATRT =1, 1 FRyLirhosk=1. 1 FRTIHaR %=1. 0 WHERT#HE=1. 0
AT B sk =1. 0 AJTHT/EIR k=1. 0 KA FHMTHHET k=1, 0 ABRAFTE HET k=1. 0 JISFNEAK *=1.0
FRAS S O %=1, 0 |[LFEHREMT=1. 0 JEMTLE *=1.0 V6JIB¥E0k=0.9 SHERTAHE %=0.9
BRI 1=0. 9 LI HTREENT =0. 9 HEPNITAH **=0. 9 BE=)INTHMT k=0, 7 FrEA{ESIT*=0. 7
SHRETRYESIT % =0. 5

3 KRR *=2.5

2 AETA k=24 HSEHBIINFRS k=2, 3 BRI S *=2. 3 KT HiPJEIT k=2. 2
FRERKHTASHET % =2. 2 HheRE I *=2.2 HIZdi-FERAE*=2. 1 @i %=2. 1
WA SR % =2. 1 SN/ N k=2, 1 R ETEANT %=2. 0 JLZIRTTHENT %=2. 0
AR k=2, 0 HHERE TR O k=2, 0 JREfmIGH %=2. 0 I 4=2. 0 AP miFHIT%=1.9
ACFIRTTHABIT k=1 9 AT TIFURHT =1, 9 AlATTAi=1. 9 HEEKETHANT %=1. 9 FFKTIANT *=1.8
BRI L% =1. 8 OV= b HiEgfEE *=1. 8 HHifATk=1.8 HIHiHER *=1.7
ST %=1, 7 BYITHERER=1. 7 AP H40=1. 7 IRETTHEH *=1. 7 /JEEFRE *=1.7
AT *=1. 6 AT/ \JFx=1.6 BHMIHL*k=1. 6 FHML*=1.6 FIEHf4=1.6
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BYIFRRIH k=1. 6 5[ Fahk=1.6 O7=bR)smEA)%=1. 6 KIFHT/NEX=1.6
TR T %=1, 6 SERTFE L *=1. 6 /NEEF/IMI*=1.6 /EEM FER*=1.6
WHRITETA T %=1.5 FERA/IMEAH *=1.5 HHERETHER=1. 5 HEEKHTHTERT=1. 5

WA D BT EEH*=1.5 17T *=1. 5 FREH T HET %=1. 5

WRERE TR k=1 4 BFEAEA k=14 SITHREA *=1.4 > [THMFFEEE *=1. 4
FRSRENB T = sk=1. 4 FRBCHTL IR AR k=1. 4 SUPETH _ARRkk=1. 4 $RHEmES *=1.4

DAL BT *=1. 4 FRglrif&ik=1. 3 fpchifadtk=1. 3 BJIMrax=1.3 $rHET#HE=1.3
AFHTT A =1, 3 BeFfisEH =1, 3 S <IEXi/NEx=1. 3 KR T E=1. 3 BEMTEAT *=1. 3
DL BUNTHNNEE % =1. 2 ZRYETATHT R RS k=1. 2 BEAWRTHAAT % =1. 2 FsRi *=1. 2
ETAZAER=1. 2 AT N D SR % =1. 2 FaTi/KURENEHET k=1. 2 [l EETH =1, 1
TR TE k=1, 1 FUHHEE 7 Bk=1. 1 V=Bl BBT=1. 1 i dE %=1 1
AEPRTTH YT k=1, 1 FEATRA k=1, 1 FRRATEH *=1. 0 W2 N=1. 0 J\T-RETELA %=1.0
PR EH=1. 0 FEHASE *=1.0 17T EE*=0.9 TR *=0. 9 AT *=0.9
k=0, 9 FIFRETAR)I[=0. 8 KRPEHTHEIEN]T % =0. 7

HRART Tk =2. 7

KHFHALT % =2. 0 @EFRINITAZ % =2. 0 FFAIBEN) ]/ 1] %=2. 0 KHFHTEPBIHET=1. 9

AR THEARERIT=1. 9 JAKE e k=1. 8 tHEM it *=1. 8 F¥EM LA *=1.8
HEAHRE) T FSEE % =1. 7 AR R k=1, 6 FERT H7= 0T *=1. 6 FHL e i EIT *=1.5
BB *=1. 5 U8 1=1.5 SEARNTSEA%=1.5 HikS < bzl *=1.5
BZEBSILTE=1. 5 RS ILTIRE *=1.5

FRATTHET k=1, 4 FIARTTESHTE =1 3 /NUTTHEA *=1. 3 TEMTHF k=13 RRAAN *=1.2
BRI TR T4y %=1, 2 ELRArTRemT sk=1. 2 BILS LT k=1. 2 P *=1. 2
TEHRIAL k=1, 2 BYr R INRR A k=1. 1 BT %k=1. 1 AR EH %=1.1
FEVAT A EEEF k=1, 1 MRS < SHEZ *=1.1 BRI, 0 IREHRFHT-HIE %=1. 0
FALE TR R=1. 0 EFITRIERT %=1, 0 HiATEERNTHEER] %=1. 0 SEAMTALER KR *%=0. 9

PR TEEE=0. 9 FARE ik % =0. 9 W ATINAN=0. 9 EBFmEfbN] k=0, 8 HEVATIA =] *=0. 8
WPART AL % =0. 8 FEBFrTHET =0, 8 FBFriBAE R %=0. 8 HYGHERATH ¥ %=0. 7 WA HHT*=0.7
B FRTSE(AR=1.9 J\F R k=1. 7 3B SRR %=1. 6

ANPRTRIEHE =1, 4 FHAPFEIT S K k=1, 4 TR dag=1. 2 SRALIT bobmd =1 2
BUNHEIT EBE k=1, 2 B0/ Fk=1. 1 HEREHNTE%=0. 8 LN %=0.8

R AT BT =0 8 S\ HINHL k=0, 7 HFHTHT-%=0.7 J\FHEHT=0. 6

ALAETRPEART FRARPN %=1 5

KALTEZL k=1, 4 BFATESVEEBTVE M k=1. 3 PIEETPEREN k=1. 2 FK IR IR *=1. 2
FANTFXIFOEF sk =1. 2 FFAHRET k=1 2 BT k=1, 1 KA mfEREmT *=1. 1

K TRRIFNE sk=1. 1 HJURTAR G % =1. 0 FKHSEHRRTSERHAR=1. 0 KALTALREF %=0. 9
FANFHTA BT A =0. 9 —=FEMTZRE %=0. 8 FKMTHTHEREETE %=0. 8 (Z/NEHTFR %=0. 8
BETFHE) | T415=0. 8 HRR )| ERT % =0. 8 SREGHEATFES % =0. 8 SR ik % =0. 7

SRR PN k=0, 7 AR TTIEE=0. 6 MLALHT HPVERINE /14 %=0. 6

AAETT EYHALRN FEAK %=0.5

e AR k=1, 5 BXEMTEF x=1.5

N TG AARET k=1, 4 A TTERARET %=1, 3 KHTHIEANT %=1, 2 JIRETHDOH *=1.2
FEEPARINTATE % =1. 1 TICHETRE k=1 1 BikGAH) I k=1 0 BikGH &= RET*=1.0
VHETFEANET=0. 9 kG SBanT %=0. 9 MiAEMICRENT *=0.9 FENRTEE %=0. 9 HANTHEE=0.9
FHEMRTITASRIT % =0. 8 AR HTIUENT =0, 8 KHTTHIIINT =0. 8 HEAKTIIRAT %=0. 8 ¥JI[TK/R *=0.8
T FARET =0, 8 HIFGHYENT %=0. 8 mlRFmE AT k=0, 8 (AT BT *%=0. 7

VR TRARET %=0. 7 KHETHEHET %=0. 7 Z2dfiZedsk=0. 7 EA ] FHETH %=0. 7
FlA=FTETELT 5k =0. 6 Hil A= mTSEIFIT=0. 6 ¥ ITFELRIT k=0, 5 & &0 AT % =0. 5

TRET FEFIH k=0 5 Ry PR sk=0. 5 KHIHTRIEHT %=0. 5 EHH FARRT%=0.5
EARITAER % =1. 7 MGEM KRR %=1.5 AEmHEHE*=1.5 FH IR *=1.5 ZFHiH*=1.5
NEN TR 4 ASETEEE %=1 3 IBHEAR EE R k=1. 2 FHEAHEE*=1. 2
FHETAR %=1, 2 - FHRX FIES *=1. 2 FRALTIIALERT %=1. 1 JIEHT T/ Hksk=1. 1
FIRE TR TBREF sk=1. 1 AEATHRH k=1. 0 DIZEM ={%k=1. 0 NZEMHEPE *=1. 0 HEHL) D *=1.0
FHEATT B sk=1. 0 SVV-FREXKIER %=1. 0 AEATHIIRET *=0.9 {THHTFHME %=0.9

PBEATT k=0, 9 AEHTEE %=0.9 & RAI TS %=0.9 H5)IHi& L EF*%=0.9

SV RIBRKIRIR %=0. 9 AMRETEAR %=0. 8 S\ = F ALK EF %=0.8 U 2 F KEX P %=0. 8
ATHTTAN *=0. 8 AEMTVLEM=0. 8 A E i EM *=0.8 VE/IIMHEH *%=0.8 EILMATAZILI%=0.8

L X DNOETHOAR %=0. 7 _LEAAMT%=0. 7 F LA M %=0. 7 J\Flritkx=0.7

o BT =Y AR %=0.7 Uz EXFERI*=0. 7 AHHAE %=0. 7 P H k=0, 7

2 FRX AR =0, 7 AT IA%=0. 7 RBATZE %=0. 7 YT %=0. 6

S FEFNX EARD=0. 6 FOYETTIIAIR %=0. 6 FRACHTILTHT %=0. 6 #f)1[T75R *=0. 6 JLASTIAHNT %=0. 6
SRR =0. 6 YT %=0. 6 AEATIRMT=0. 6 AEATTENT *=0.6 & LlTHK%=0.6
JIATZA TRESE %=0. 6 By EIEEMTAER*=0. 5 sEMFATELL%=0. 5 HATER *=0. 5 #AERTRVE%=0.5
Bl AR =0, 5 BT/ )11%=0. 5 BT, 45 %=0.5

YPETEAE*=1.5

FIFHEE k=1, 4 FIHREEH=1. 3 FRAEIT *=1. 3 S Biligdkyr 4 %=1. 3 JiiZeti H D=1, 3
BB k=1, 2 BFHETERTEERIE %=1 2 N\ T ARG k=1. 2 KA EEZ=1. 1

A SRS 1 ATIEET=1 1 IR TTARR %=1, 1 FOPETARMsk=1. 1 SRR/ %=1, 1
FaEf X duE=1. 0 TIEERIRAEERT %=1. 0 TIELIER/ B *=1. 0 THHA TR *=1. 0
FERTEA *=1. 0 FIPETEME*=1. 0 FHETtR*=1. 0 FHHER I *=1.0 Frifh*=0.9
J\HET )\ k=0, 9 HATHT H A %=0.9 LA %=0. 9 THEEEXOVE=0.9 R T-%=0.9
PHIRTRT ARG AT %=0. 8 2 MTZH=0. 8 2 |LMT/)Nih % =0. 8 THERGRXEEENT %=0. 8 AETHIEHT %=0. 7
IR %=0. 7 (LRI E L RE=0. 7 FTEEP XTI *=0. 6 $k1T/MEgiT=0. 5
EFNRE 57 F=0.5
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6 2123

R

HUrHD

PR 1

Tl bk

2 HHEALK T =2, 3 FHEFIR AR %=2. 0 FTEEFiife » %=1 9 FBZe=1.9 FIfATiSHET=1. 8
STV KL DT T sk =1. 8 ST TRA X IRMT k=1 7 PP BF il LT s =1. 6 HrEHXFR I *=1. 6
BIFEHT IR k=1. 5 T EATAMIRET*=1. 5 HE-RRXIENHE=1. 5

1 GORFTHRNERINT % =1. 4 FIEMTATEN % =1. 4 BIEENTRIG1L %=1. 4 PPEBFrT LR k=1. 4
[l TREA S k=1, 4 FHBHIX FAF k=1. 4 FABETHER*=1.3 FRH T HRET %=1 3
TRTARH %=1, 3 ERITHLEEIR %=1, 2 BT k=1, 2 JEh=2nTk=1. 2
XPIRFEITHET =1, 2 i =fxXst 2 0k=1.1 ERfvNSS*=1.1 BT E%=1.1
M EBTE RS k=1, 1 A+ Erilm k=1, 1 FEETH %=1, | FAHETIHEIVTE *=1.0
A EFAETk=1. 0 A FRiER k=1. 0 RRAr FEH%=0. 9 =Ll x=0. 9 A i =] %=0.9
RRPRLITREIT % =0. 9 —Z&TTTPHEEAR *=0. 8 BIJIIF TR %=0. 8 MENTHIHIFINT=0. 8 HilkPaifX4%=0. 8
FAPERRT L | % =0. 7 R i GARET 54K % =0. 6 A LriHEET=0. 6 A -ififH= %=0. 6

1 B TARHREATAT=1. 0 SRR RANT k=1, 0 AT KT *=0. 9 B K g %=0.9
HRUR N XLk =0. 9 /INER/INIIRT =0, 9 BT X5 115k =0. 8 HUAUE N XAHIHRT % =0. 8
FARTHPE DO U 2 [13%%=0. 8 HHTHE K IR %=0. 7 BHYLA) K Hh=0. 7 BRI AR T *=0. 7
BRI 1 3k=0. 7 HURCHFX LT H % =0. 7 BOTALXTE 2 J5 k=0, 7 U PEIXFE 711 %=0. 6
FHSURR KRR %=0. 6 FURGL) XA % =0. 6 FURUHUGERFHANT % =0. 5 HUAUHUE K HURIR *=0. 5
RS XA % =0. 5 HFUBARX ST A %k=0. 5 —JEERTRAR *=0. 5 B T(OHXE R, %=0.5
HOTH XS & & %=0. 5 BUUHIEX LA %=0.5 FRUUREAYS %=0. 5

1 AP X LFET=0. 6

37° 49.1' N 141° 36.4° E 49km M: 3.7
1 BEERTIPT %=0. 9

AT RS 39° 45.4° N 141° 50.5" E 58km M: 3.5

Al
B ARG
AT

HUHD

PZR) 1 I TGED
PRZR) 1

TR
PRI

Bl
HE
P

A,

1 B ERE(L*=0.8
1 R =1 3 B TR k=0. 5

25° 30.77 N 141° 09.2° E 95km M: 4.6
1 /INEEAEER=0. 5

35° 16.1° N 139° 05.0° E Tkm M: 2.4
1 /NHJEHTREE %=0. 9

36° 15.0° N 141° 07.0° E 30km M: 5.0

3 OV B2 Hmatic % =2. 5 HHH sk =2. 5

2 AFHNERT %=2. 4 B CHBIVINFAR %=2. 4 SERITAH % =2. 3 AT iiTRT % =2. 2 /KT Ti4RT=2. 1
AT THERET % =2. 1 ZIREENSTHE %=, 1 $RMETK L %=2. 1 Tl 4=2.0 @R %=2.0
BREIHFEH %=2. 0 FHERHTAIHET *=1.9 OV=H22h L/ EiT=1.9 /NEEFEA *=1.8
/NEET EERE =1, 8 ZRMBEIETEAE=1. 8 U= bamigia) Il k=1. 8 Mz N=1.8
PRHTHERM=1. 8 SRMIFHES *=1. 8 AEHMfil=1. 7 ZIRMT/INE sk =1. 7 ALZRIETT AT 5 =1. 7
SRERT/ N %=1, 7 T HILUE %=1 7 /NEET/NI*=1.7 BSZfi&iT%=1.7 B rii+FEI A %=1.6
BN S B EhE*=1.6 Ak k=1.6 ffriEEEx=1.5 17 H0 ) SifikfiE%=1.5
PRI D k=1, 5 EAKTAET % =1. 5 4754 *=1. 5 MR *=1. 5 AT *=1.5
TR IGE k=1 5 AT sk=1. 5 FEFHEAH HE IR *=1. 5

1 KU *=1. 4 SFEATAE %=1. 4 BFHE k=14 < IEHREAR *=1. 4 @ikt *=1.4
FREr T RIR R sk=1. 4 47T R k=1. 4 > TH/NE%=1. 3 FEEREHILHT%=1.3
WHERE T *=1. 3 Fglutikite k=1 3 ST/ E=1 3 Ul *=1 3 FErIRTARFT*=1.3
IR % =1. 3 A Pk =1. 3 JLRITHERT %=1. 2 > [ XAAFIEFE *=1. 2
KRUEMTHIET k=1, 2 FSAFSSZE*=1. 2 WHKE TR O k=1. 2 BYIIATAME®=1. 2 RYIITHERE*=1. 2
BRI *=1. 2 FHadsdia T k=12 D<IZHLWHEER=1.2 D IEH LW HifEH *=1. 2
HifiHT A k=12 FEA R k=1, 2 BERTHE k=1 2 A/ k=1. 1 fgmgedtk=1. 1
ENHIFR R k=1, 1 R YRT =1, 1 SPETHEE o k=1, 0 FPlmi <=1. 0
TR /KUBEIGAIT k=1, 0 HREXH I REIT=1. 0 FREAHETHITHIT %=1, 0 [T k=1, 0
FRiS Tk =1. 0 TZEMAIRNT k=1, 0 ZKIFAAIT 58 %=0. 9 J\F{RITER *=0. 9 BEMTAEMT *=0. 9
HUPE T ZAREK % =0. 9 SREEMTFARRL LIk =0. 9 SFATIARAA *=0. 8 FIPRMIA)I1=0. 7 A AEFH=0. 7
FWEEKRETHENT=0. 7 FHERE TR *=0. 7 Y& *=0. 6

2 AT N % =1. 8 ERTHA(E *=1.8 FJIRINE =17 ERLTRMREET %=1. 7 FREF FIAA*=1.6
SRIGFHRIG %=1. 6 FRTTZRIR*%=1. 5 FAMTidx=1. 5 fARTHE HEE=1.5

1 28 TS % =1. 4 BRILTBRR k=1, 3 (HIRETAA) | k=1, 3 AREEAHIHRR %=1. 2
KEAB/INE=L 2 SEARTAREREE %=1, 2 PRATEHEE R=1. 2 #JINT[k=1. 2 AFHEPN=1. 2
FATTTARS HT=1. 2 AEiAE *=1. 2 ZEITH/\IEIL %=1. 1 WX HigiiT «=1. 1 ARLmgiH=1.1
fEEERERIIBT %=1, 1 FAATHERET k=1 0 PEgRAER %=1.0 “AMHHIE*=1.0
RESETHCRE k=1 0 IS E H k=1, 0 AN 11R8) =1, 0 2821 \EAT % =1. 0
TARRATIA L k=1, 0 FHATTHRSENT k=1, 0 MHEMTTEPT % =0. 9 JRITATEEME=0. 9 [E RMTERH *=0. 9
LM RS %=0. 9 FHIASTAREENT % =0, 9 &S TN =0, 9 FEMF L5 %=0. 9
VWX THINMGIE=0. 9 WX T ERINT=0. 9 /NEFITHE % =0. 9 FEIENTALH % =0. 9 JKAEMT I I[JF*%=0. 9
FARFTHT RT3 =0. 8 KEMTH%=0.8 AEHE*=0.8 “AMRHTEHE*=0. 8 1@ HHIAART=0. 8
WHhE I k=0, 8 REEFRGATZ AT %=0. 7 JIPNKS )N %=0. 7 /NEFET/ NPT =0, 6
PR TR 5 FLET 5 =0. 6 FRESTRORNT %=0. 6 BRFVELTEE *=0. 6 FEAKIEAT AT %=0. 5
R S IRIFHT FALIE R % =0. 5 4R FHETT42) W] =0, 5 HEMTHE%=0.5

2 HiENTHikE *=1. 7 ERIRITAR *=1.6

1 BRZENTSEF-%=1. 4 JFEMALR % =1. 4 FE = HIREA=1. 2 /MU k=12 BRI A *=1.2
TR A k=1 2 FEFHHR k=1, 2 EMTHI %=1 1 HERTE =1, 1 2703 7=1. 1
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7 22 40

HFUHL

b Sah

REAIR
IR
TR

AL ALRR
A LR

JEEmERAH
L&

pu
Eay
&

FEAARETET/ N %=1. 0 H SRR TRR AR %=0. 9 HiAriaHTHx=0. 8 AZESLITHi#HE=0.8
R E T ERT k=0, 8 ARES ILUTH&FT % =0. 7 HiATRE]) | [BTFEEE%=0. 7 TEHAAN L %=0. 7
IRZEHER TS =0, 7 HiA S < HifiEad)1]%=0. 6
2 FHITITR=1. 8 FIA R k=1. 6 FIAHIFFH=1. 5 FIAAFGEG *=1. 5 FFHTH#ZE*=1.5
1 FRHERRZEHESL 4 AR N k=1, 3 ZHITE =12 2L Nsk=1. 2 BRHA#RT-%=1.2
INTARA RIS k=1, 2 [HmfE *=1.2 e HEA *=1. 1 FEAPHRI*=1.1
el i4a RS 1T\ %=1, 1 8kl IMBETET=1. 0 AT *=1. 0 [HEEHI\ H i %=1.0
FIATEE =1, 0 LR EITE L RA=1. 0 [LEHHHEA *=1. 0 HAdEIT=1. 0 AiHI*=1.0
EIVERAS k=1, 0 SelT22 2B %=1. 0 BHH-EI k=10 $k7) I ANT=0. 9 HEHIHE=0.9
JEHTEAE %=0. 9 JEAT=%=0.9 HRATHIGATE %=0. 9 FERT ] %=0. 9 BEEHTE)I%=0.9
THELTER/ A %=0.9 THEERRKOOVE=0.9 TFHTTHELRIE %=0. 9 FEEF T %=0.9
e ST A % =0. 9 FNFETIARR *=0. 9 THEP X fuipi=0, 8 FHErh X TSI % =0. 8
FHEHE RNIXAC ST % =0. 8 HFETHIENT %=0. 8 FEHTTAEIT *=0. 8 LM ATHIHEHESENT % =0. 8
ILECTAARRT TR FH % =0. 8 ST ey sk=0. 7 [LECTHE = %=0. 7 HATT oA %=0. 7
FATRR B k=0, 7 THJEIHAHIRT =0, 6 JHZei H OH=0. 6 EIFETHTZEH%=0. 6 4 HATH5 %=0. 6
R TEL %=0. 6 NS 2T 7 R=0. 5 FfeFigkfh T *=0.5 MUEHETRENE*%=0.5
SEBTIRE%=0. 9
1 BYIITHARGNT =1, 3 Hil AR FRARNT % =0. 8 {JHEART 45T =0, 7 YA HPEANNT=0. 6
T8 HTHFRRAT % =0. 6 JFEMEFTTPEALENT %=0. 6 EXEMT S %=0. 6 HAATTHTEN %=0.5
BHET R %=0. 5 HARTHA=0.5
1 IZEH AR k=1, 1 FRETAEER=1. 1 A& AR k=1. 0 MPET ={#%=0.9 AZTHEIHE*=0.9
SEPHR=0. 9 AEMIRER=0.8 AZH FREE0. 8 A TG *=0.8 & HLATHEE*=0.8
T4 %=0. 8 Fy EEHBTAL *=0.7 FHAT LA H%=0.6 =4BiiFsx=0.6
F)IT & LB %=0. 6 AZERTAL 32 %=0. 5 ELANHTTRL =0, 5 AEMEE %=0.5
1 SRR ARG % =0. 8 R KHURA K=0. 7 BEULHKEHE %=0. 6 HUE X FHHL%=0. 6
HRLHEARYE % =0. 6 B T-RHEXATHT=0. 5 HEL K HH=0.5

—

IRREA I 32° 41.7 N 130° 40.9° E Okm M: 1.8

1 Frii T =0. 6

24° 10.3° N 124° 14.1° E 15km M: 4.0
1 ASETTHEENT % =0. 7 AETESEE % =0. 7 AHEEREE=0. 6

34° 15.4° N 135° 25.8’ E 6km M: 2.8
2 FooJ k=1 7
1 OB EWTT BT k=14 O[T RHx=1. 1 FLOJTHIVERR A #—%=0.9
FCONIHTHEILETSE %=0. 8

43° 43.8 N 147° 44.00 E Okm M: 6.0

3 IREHVEARK=3. | ARFEFEEE =3, 1 PR ®=2. 8 fZElTL 2 S k=2. 7 BN Fk=2. 7
BT AR k=2, T KM k=2, 7 PAEEmT L IL k=2, 7 BINERTPEARR % =2. 6 FEFIMTIRNT %=2. 6
IREHER %=2. 5

2 ARSRTHLON %=2. 4 BRI =2, 3 JHNEETRAT k=2, 3 HIRKTTEAHT k=2, 2
S TR e sk =2, 2 JHEERMPIAM] %=2. 2 TG 1 Se%=2. | FEFMHRRT %=2. 1 {REHHRge=2. 1
HTREMTACENT % =2. 1 #EFEATEEE k=2, 1 IFETHE BN *=2. 0 A1 JEIT 2 M k=1. 9
R TG 1 455k=1. 9 SIRKATRILE % =1. 9 WehWTE=1. 9 BRAETHHTICAT %=1, 8 EAMRT)I| F*=1.8
SIMETHIENT=1. 8 MRETHEE=1. 8 HWARTIANT %=1 7 RIEMTANT=1, 7 FHEIT 2% %=1.7
FHERT Y )l k=17 JERHTESE k=1, 7 HINTANT %=1, 6 ARBIHTIEFHT =1, 6 JEAHTIZIE=1. 6
ABMAL 2 T H=1.5 RFNFG 1 5% =1. 5 IR~ 5 FOTEMIERNLTIT=1. 5
HREEENT R =1, 5

1 TeHOMTIAE *=1. 4 ERCIRTSAT k=1, 4 HHE/KITEE 4 55=1. 4 FEBIRTHEERRT % =1. 4
BT HAE % =1. 4 A JEITER=1. 4 BB D Ty 7 %=1, 4 EREITER %=1. 4
ELUERET AT k=1, 3 R FHT HIEA=1. 3 JHTTRTEEM k=1, 3 2FSRRTHT 2 45%k=1. 3
FEE TR R FEIRLR k=1, 3 RN i 21, 3 2P oAbt =1, 3 FRFNTHH=1.2
JRJERTNEAGE=1. 2 RESMT HO5EEE %=1, 2 FEBATHHET k=1. 1 THIRNTERI*=1.1 2V HETHE%x=1.1
BRI =1, 1 /AT 6 Gek=1. 0 AR IRRAT %=1, 0 JEEMEEE=1. 0 MR 35=1.0
BERTRE 4 45=1. 0 SIBKTSRIIT RBI=0. 9 JHTHTER=0. 9 2.V HHTZ 0 & illsk=0. 9 JAEHT HER=0. 9
ToHIOBTRER] % =0. 9 FIOVZHMT = ENERT =0, 9 TrRriAEk=0. 8 THEi XoHER *=0. 8
TRk =0. 8 HALPIATER 2 43k =0. 7 JERIMIZRAT k=0, 7 FERIMT ESEIIFI=0. 7
A iy B TR % =0. 7 FE 5 BEPRT RS k=0, 7 BRIFHTRARET %=0. 6 M KHT=0. 6
BT Zei=0. 6 FLIBALRCETEERL%=0. 6 &/ NIHTRIANT=0. 6 £ PRTIBSHIAS 3% =0. 5
BT E Y % =0. 5

2 \FTHEl*=2. 1 BHZHMETER DM k=1, 8 RN/ Lsk=1.8 % [ATE{A%=1.8
ORI T RPN k=1, 8 BAEMT FAbEE k=1 7 FOPMTddE=1. 7 AR et k=1, 7
BOGERTH R HE %=1, 7 SENRT/INE=SL 7 BGEFAD 1 GH =1, 6 SRR IR %=1, 6
TooTfidii=1. 6 Te oAU k=1.5 AT *=1.5

1 J\FHiNHLk=1. 4 Fhr R % =1. 3 JUFZE=1. 3 LPm-L k=1. 3 NP RIEM*=1. 3
B ST EAE: k=1, 3 BALETES iR ILsk=1. 2 N Akt RE=L 1 = FHIfER/ NEHT %=1, 1
SR % =1. 0 FRRHAEE=0.9 FARRM *=0.9 FHRRATFI%=0.8 FnHTHPE _FHKH] *=0. 8
AR TR I 3k =0. 8 1-FnFHHTPE 1 —2RHT % =0. 8 Tp-OTT)I[PNHT %=0. 8 JHAIRHT /KA %=0. 8
REIETAR / figh s =0. 8 HHYAMTH B k=0, 7 FHSIBTT VEEE: FH sk =0. 7 FEEAEAS FEBA % =0. 7 ARIIIMTARAGN 5 =0. 7
N FRFHF=0. 6 O35 HifHHERT =0, 6 ZPET B FHIR %=0. 5

2 AERER k=2, 2 FERAFEY [ k=2. 0 FERAFHEEk=1. 6 JRMIMTEIZIE k=1. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 ETITH AT *=1. 4 BRIk k=1, 4 SRIZHTERIE FPouiRatk=1. 4 R T LERT=1. 3
TETHEEIET k=1. 3 JUE R EEE k=1 3 JE RIS k=1. 3 FEIRAHEAA %=1. 3
AEET AT %=1, 3 — PR EEFk=1. 2 B iiiHE x=1. 2 BMHIER *=1. 1 {E&TA A0 *=1.1
At EAEERT k=1, 1 A ii@Ea=1. 0 AZEHTAIR=0. 9 4k EmidERT=0. 9 EEEFTIFE{HI] % =0. 9
PN T ARIRRHERT=0. 9 BN T /KRR % =0. 8 JUFFHIHEPS %=0. 8 ‘B Hif ] BT %=0. 8
A TFHEBFHTARNT=0. 8 S&ATTHZEM] *=0. 8 —BITT T *=0. 8 —BIARIMT *=0. 8 FHMIFXI]H=0. 7
BT REE=0. 7 JEETGART=0. 7 —Fiiablirk=0. 7 FHEITEETAR=0. 5 —BIHT=MRAT %=0. 5
FEFRMTHEFRK %=0. 5 A& IFAT=0. 5 BERETTIGHM] %=0. 5 JHLMETTAARIERT=0. 5
IR 2 JRANTHIIT =1 8 AR AENT k=1 7 ZEEHAMI*=1.5
1 BKATKILAT % =1. 4 BKTFERT k=1, 4 EHEEITARIE *=1. 4 Bk HH] *=1. 3
BT HET=1. 2 BoRIPBCKIT % =1. 2 K& IfE % =1. 2 AAEHTESN=L. 2 FoETmiAH %=1, 1
K/ = B ET=1. 0 KArifalsk=1. 0 FEEMERE *=1. 0 KT *=0. 9 FH—a%=0. 8
FARTFITHRE % =0. 8 AT AAHHER *=0. 8 RIFTEEEE %=0.7 ZBGHBEE %=0. 7 F¥HTiR*=0.7
HAAETHRA *=0. 7 FIFHTFRF £=0. 7 Erigse BT *=0. 6 KULVATIIRE=0. 6 FuUsfNTIUAE *=0. 6
KT RIR=0. 6 SEE iR k=0, 6 B EEFXEAT % =0. 5 S i5ER0. 5
KR 1 KLFERL *=0. 8 BETHIME®<=0. 7
LI 1 ARG k=1, 1
et 1 )\ k=0, 7
RIRU 1 AERAAHk=0. 5 HUAETHiAIE=0. 5
R 1 BT %=0. 7
26 | 7 22 45 | FoERILRAEES 34° 12.3° N 135° 12.5° E 4km M: 2.4
Frag LR 2 Rk —& T *=1.7
1 Fr Ui B2 T=1. 4 HHEAHEET*=0.5
21 | 7 2335 | -+ 42° 21.5° N 143 40.7 E 56km M: 3.4
JeimE 1 HRERIRTAAE %=0. 5
28 | 8 0029 | s 42° 19.7 N 144° 10.6° E 57km M: 4.2
At 2 HBSHLEBTTE 1 Sek=1. 7 FEJRTANT =1. 6 JHIRHTRA k=1, 5 FRRTHERK %=1.5 [IHRITPE 1 fe%=1.5
1 FREIRIETAAE k=1, 3 HIBKTHEATFRRT R sk=1. 3 EHEMTSEEART =1, 2 SIF T RIET [ *=1. 1
BRI CRT % =1. 0 HIFRATHIR K =1. 0 FIE&THT=EMT=0. 9 ABRTAIEGHT *=0. 8 HIFFHT 2 545%=0. 8
BB 2E 7 =0, 7 JEFMTRIR=0. 7 ABIMTAL 2 T H=0. 6 fZHT4k 2 455=0. 6 FR=EMER *=0. 6
HIRTH 440.5
29 | 8 0037 | FoEkILIRAEES 34° 12.4° N 135° 12.7 E 4km M: 1.7
Frag LR 1 FoakiLmi—& T %=0.6
30 | 8 01 40 | ERFIILEs 36° 49.3° N 138° 16.2° E 12km M: 2.0
R 1 (EHETHARREE k=1. 3 AGHIRTE | %=1. 2
31| 8 0147 | REAIRREAH 32° 33.2° N 130° 41.2° E 9km M: 2.6
REARL 1 JRHR3T *=0. 6
32 | 8 0236 | fHEETHE 24° 10.3° N 124° 14.6’ E 14km M: 4.4
UL 1 ASET T % =1. 1 A=, 0 2 BRI =1 0 AlamEsEE =1, 0 fIHEHiH11=0. 6
AIETPALR=0. 5
33 | 8 0237 | fHEETHE 24° 10.6° N 124° 14.6’ E 15km M: 3.9
TR 1 FHEESEH %=0. 6 HEHEH] %=0. 5
34| 8 0946 | EFRH 39° 38.0° N 142° 06.4 E 49km M: 4.1
AFE 3 [LHATRIR *=2. 5
2 ETRILANT k=2, 4 BT =2, 2 ) k=2, 2 BT k=2, 0
TEET B AT *=1. 9 AT RIERT=1. 8 A THPERT k=1. 7 W HE~THT %=1.7
(EHBTHEEK k=1, 6 HdEdTk=1. 6 [LHIT/WERT=1. 6 JEEFHE T %=1.6 & HHXR*=1.6
—BAFTERARAT k=1. 5 —BARTARAT=1. 5
1 SATABIRT=1. 4 RINITE R *=1. 4 & &TRER=1 3 b EiFEERT k=1, 3 —BIiT /BT *=1. 3
BERATSEMT *=1. 2 BERATTEY | %=1 2 RENEEITA=1. 2 B EHTHEE %=1 2 BF A %=1. 2
AT BT k=1, 2 MAURMHRE %=1, 2 BERTHILERT=1. 2 BT *=1. 1
SRR FPBRAT k=1, 0 JOARETHIOHRIERT=1. 0 BT *=1. 0 BAMITHIR *=0. 9
SARITESR =0, 8 JHRIETTSA)I]=0. 8 HHEFIATHEFAH=0. 8 —BAMTHILINT k=0. 8 &/ IAHT PR *+=0. 8
SESRATIER =0, 8 JBENT/IN % =0. 8 AZETTHRARIRN=0. 8 TEETIMANT %=0. 8 1E&HTH BN %=0. 7
RIS % =0. 7 S5 THTTL A isk=0. 6 —BIrEERET % =0. 6 R i HHT %=0. 6
BINTTAI N %=0. 5 b ETfiNENT=0. 5 JARJETTRENT % =0. 5 BMNFHIHTR %=0. 5
IR 2 SALBTIRE=1. 6
1 RATBHIHDE % =0. 9 KAUTHTIFESEAT =0, 9 B AHTHIRINT %=0. 6 TEFHTHEN=0. 5 Bk HAT=0. 5
AR 1 PEERTE(AR=1. 1 FARREETE KM k=0. 8 J\FHIZHT=0. 7 JUFHIREAR%=0. 7 TLFHRT i6=0. 6
JUFHINHL®=0. 5
35 | 8 0947 | EFRH 39° 38.3° N 142° 06.4° E 48km M: 4.0
AR 2 Bk =19 Bl TR AM %=1, 9 (LAY k=19 BiiHEE*=1.8 BdiilF*=1.7
1 EEHRR k=14 EEET k=1 3 TEEFGAN=1. 3 1EEH KR A XA T*=1.3
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AN AT AR=1. 2 BT SFET k=1, 2 (BT \RRET=1. 1 FHEPAR HE=1. 1 ASEBAR=1. 0
JUE T HEE % =1. 0 JrhBTFAME % =1. 0 FHEHIRAS %=1. 0 22aHHIEMT *=1.0
IREFTTH T k=1, 0 {EHERTHEE A k=1, 0 B HTTRIR=0. 9 A8 %=0. 9 BF HAEFH *=0. 9
BERATEEE k=0 8 A RETAJI%=0. 8 4t EAFHZEET =0, 8 FEMIATEIANT =0, 8 REMH#HY 1 %=0. 8
—BITTEARNT % =0. 8 KR TILERT=0. 7 224 FET=0. 7 KM k=0. 7 — AT ARET=0. 7
SE TIPTS5k =0. 7 JUFRPEHEN =0, 6 ERATYE R %=0. 6 —BIrTTJEEHT =0. 6
FPERTIE 38 % =0. 5
AR 1 P& ERTE(AR=1. 3 FHARRTETE M k=1, 2 S HNAL*=1. 2 JUFTHERT=0. 9 TLFRTHRE=0. 7
ZMTLEI INESIET 5% =0. 6
YR 1 ZULAHARE=0. 6
36 | 8 22 45 | By 37° 11.5° N 138° 36.7 E 13km M: 2.1
TR 1 AT EAII T BRI sk =1, 2
37 | 8 2252 | {EERRTE 33° 54.6° N 134° 41.2° E 39km M: 3.1
TERIR 1 EEFART *=0.8 AVEHT FIVE %=0.8
38 | 8 2350 | @I 36° 56.0° N 141° 05.9° E 50km M: 3.6
e 1 /NEFRTHSE % =0. 8 JIPNAS TIPN=0. 8 FHRTTIHETE % =0. 7 HIASTIfRG [M1=0. 7 FAITAREEHT % =0. 7
JIRMT U H *=0. 7
39 | 9 1149 | ZRHRIEIEED 36° 41.0° N 140° 36.7 E 8km M: 2.4
PRI 1 BNV % =0. 8
40 | 9 17 03 | TEERILELS 35° 39.6° N 140° 11.0° E 70km M: 3.5
PRI 1 YA H=0. 7
THER 1 BPHTESZS %=0. 8 THEFRXPpE=0. 7 THERGEXFEAENT %=0. 7 THEEXOUE=0. 6
T NRFCRAT %=0. 6 FSr il =0. 6 THE-PRXTIETAFT+=0.5 ERIIRA T v R=0.5
AR BT %=0. 5
AR 1 HRUSARXANT %=0. 5
41 10 00 48 | AFERBFGE 39° 45.5° N 141° 50.0° E 59km M: 4.1
FHARIR 2 P& ERTIE(LR=2. 1 FFRARFILHHTE K% =1. 6
1 AFHRHLk=1. 4 JUF RS <=1. 1 JUFHENT=1. 0 FL AN HEE=0.6 /S HiE5F=0. 6
TR 2 EFTRTEET k=2, 3 WK %=1.9 =) Hsk=1. 8 AERIFE I k=1. 7 WKV HEE k=1. 7
T k=1, 7 BPEAEFH k=1 6 HEFIA HEREL 6 B TR k=1. 6
IETT R AT *=1. 5 BERTE A TTAR=1.5
1 AGEH)IIRTIT=1. 4 JGERTHRIR=1. 4 B THEERS k=1 4 mBFHTEsPlT k=1, 4 F5&NTHE/0 8 %=1. 3
AR =1, 3 TEATIHRNT %=1. 3 & %=1 3 FRITR)I%=1.2 —BmTEMNT *=1. 2
LFERTARIR =1, 1 BB k=1 1 i RERE k=1, 1 TEEHRGANT=1. 1 5T RE %=1. 1
PSP RASIENT=1. 1 —BIh TR % =1. 1 APy «=1. 1 &M P RERET*=1. 0
BERATTREMT % =1. 0 JARETE R k=1, 0 S TFFEEITRET=1. 0 (FHMTHEE K k=1, 0 BKMTHK %=0. 9
At EAARERT k=0, 9 AGEHTEANT %=0. 9 X[ LFRT=0. 9 |LIFHET/\IERT=0. 9 fEETA AT %=0. 8
AEETTMARIT %=0. 8 J\EF-iiABE=0. 8 At LrifsiT=0. 8 ‘& i AM] *%=0. 8 JLFAHFHRIN*=0.8
ZATHABIT=0. 8 EEHREIR=0.8 HFN I HHk=0.8 = Hi#k IB=0. 7 BYNHRR *=0. 7
T RTHEESET % =0. 7 —BATH LAY k=0. 7 J\REEHTAH %=0. 6 JANIETTIE) 1 IFT=0. 6
JREHT/ NGB % =0. 5 — e T % =0. 5
B 1 SRS %=0. 9 SNLTATIEZNAT % =0. 8 KULVATIARE=0. 6
TR 1 KflriEd®=0.5
42 |10 03 10 | f&ERIRACFETH 33° 39.9° N 130° 19.5° E 15km M: 2.9
et ] e 1 &SRR % =0. 8 fR[MZHE=0. 6 HrMTiky #fe%=0. 5
43 [10 03 14 | TEERILFELR 35° 41.2° N 140° 02.6° E 71km M: 3.4
THER 1 TEEPRXFgE=0. 7 TIHEML R XAERHT %=0. 7 THHHXIWDAEF =0, 5 J\TAHTAFIHHH %=0. 5
HUTCHD 1 BT EAN] %=0. 9 FAATHTE-> U s k=0, 7 BEGLFXH=0. 6 HTpa K H) BT %=0. 5
PEHOHTHET % =0. 5
TR 1[I 1 RRETSEEX T A 2T %=0. 9 1|17/ 75X B RiTET =0, 7
44 110 18 53 | ZRIRUEMp 36° 33.5° N 140° 54.8’ E 48km M: 3.5
PRI 1 HSZABYIINERE k=1, 2 KT HEEIRET k=1, 1 JFBTHI k=1, 1 SR %=0. 7 HEAI s %=0. 6
H TR =0. 6 mFkiZe )1 %=0. 5
45 (11 00 35| _LEJishA-EER 4° 51.2 N 142° 06.8’ E 2km M: 5.2
JeimE 555 EJIHJIETHI 5%=4. 8
3 HBAFHFATEBF k=3, 3 KEGET) I 0 k=3, 1 HEHIPE 6 4c3k=2. 9 RIHTAHE] %=2. 8
WAL = R % =2. 6
2 WNLBFRILE k=2, 4 FRHFTESPEF k=2, 4 [EFIHTAE % =2. 2 FPliEyET oy k=2, 1
EAARSEMTIOR R k=2, 1 RIFMETHET % =2, 0 24T PEMT sk=1. 9 FILBIAA=1. 9
SEASFLSERTSEMT =1, 8 ISHHTRE 3 55=1. 8 BLEIETHEEN k=1, 8 4 Zoii/RUEEm] k=1, 7
TEHERIMT 27 Fp 11 k=1, 7 JINTEEM] %=1, 7 FHEPITTE) 1 %=1. 6 £ Ziikid=1.5
WEANPNRT 80N % =1. 5
1 ERIHE 6 5=1. 4 459578 5 5e%k=1. 3 NP A0 % =1. 3 HIEMEE *=1. 3 HEPrhiBlE=1. 3
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
INERTEEAT % =1. 2 FIUE THT A1, 2 SRASElTANT=1. 1 FoZEnTpgT sk=1. 0 KERITHER=1. 0
SABEEMTRZIAR =0, 9 4L3THT EyAs=0. 9 ALSTHTARY =0, 9 /NERTHREE %=0. 9 JINGMTHEF=0. 9
LRITTH 3 455k =0. 8 JEBIRTEMAT % =0. 8 FFMTATE %=0. 8 HCAITaEMT =0. 7 FFHHTHEM] *%=0. 7
ORI AN ERT=0. 7 /INETHTEHIT=0. 6 =2V ERTIRRT=0. 6 FEPNTHREAL=0. 6 HEPNTHTHL%=0.5
46 (11 00 45 [ _EBJIHFAEER 44° 49.7 N 142° 05.9° E Skm M: 2.6
JeihE 1 _BJiHmH) s=1. 0
47 (11 00 48 | _BJIHIFAER 44° 49.9° N 142° 05.4° E Skm M: 2.2
JeisE 1 B mye)1] #=0. 5
48 (11 00 53 | _LEJikEAALED 44° 50.9° N 142° 06.7 E 5km M: 5.4
() |11 00 54 | _EJiHiEALEp 4 51.5 N 142° 05.6° E 3km M: 3.4
() |11 00 55 | _EJiHiEALEp 4 51.9° N 142° 06.8° E 5km M: 2.9
JeihE 558 _JIHIETH)I] =5, 1
4 WRRERTETGERT k=4, 1 EEHTYE 6 45%=3. 6 JEHAFEPE %=3. 6 JEHIHTAMT k=3, 5
3 KR A %=3. 4 FEATFRZBART *%=3. 2 HENTE)%=2. 9 {EIERIRT 2 » F v 1 %=2.9
FRTER T SRR s =2. 8 FILIBIR LB % =2. 5
2 TERHTAE k=2, 2 HEPNHIRHE=2. 2 BUERHTHHES k=2, 2 SZAVEIIENToRHT % =2, 1 3 SEM T sOB T k=2, 1
RIGHATAPET k=2, 1 FEANTHTEAL=2. 0 PIRETRENT =1. 8 PIWTRE 3 55=1. 8 RPN k=1, 7
SEGEMTYEMT % =1. 7 LB 7 FIGUE BT R 7 MEN TR k=1 7 FIGURTEH *=1. 6
TRITH 6 55=1. 5 WEINNITAHN s =1. 5 FLSCUTHRYA *=1. 5
1 A% HRIE=1. 4 44 FF T EGHIT k=1 4 SEGMTF2A0 % =1. 4 SREFHEEER ] *=1. 4 SRkl AM]=1. 4
A 75TVE 5 4ek=1. 3 HYERIE R k=1. 3 PMHTBER=1. 2 FABEERTIRRT=1. 2 /NPERTEEAG %=1, 2
FIFLE MR %=1, 2 tL3CNT_LyAfs=1. 1 FoZEmypgmysk=1. 1 {ERIRTHMT k=1, 1 BFHiri=em] k=10
FERITRER=1. 0 SoAARSEMTRZIAE % =0. 9 HOITHIENT 5%=0. 9 FLTMTZEE%=0. 8 /NPT HLEE % =0. 8
FOBIHTFEAS EHT=0. 8 1msERMT [ % =0. 5 HHEMT HNEHT =0, 5 JdRM ] ALHHAT 4781 L=0. 5
49 |11 00 55 | _BJIH7AbES 44° 50.9° N 142° 05.9° E 6km M: 3.2
B3] 2 _EJUHJ IR 5=1. 9
50 [11 00 59 | _bJIH5AEER 44° 52.3° N 142° 07.9° E Okm M: 2.3
B3] 1 _EJHH BT %=1 3
51 (11 01 04 | _EJizhA-EER 4° 51.1 N 142° 05.5 E 6km M: 3.9
JeihE 3 BT k=2, 7
2 WRAERT BT k=1, 9 E-ENTVE 6 5o %=1. 6 HB IS *=1.5 KA O *=1.5
1 BERIMTAKT k=1, 2 SfhF AP S k=0, 9 HENTTVE) I 5=0. 8 HEPNTHEHE=0. 6 HERI ] HER! % =0. 6
52 (11 01 34 | _BJIHFAEER 44° 51.4° N 142° 06.2° E 6km M: 2.7
JeihE 1 B myH)1] #=0. 8
53 [11 01 39 | )G 44° 49.4° N 142° 05.3° E 4km M: 2.2
JeiE 1 B mye)1] #=0. 8
54 (11 02 14| _EJshAAEES 44° 52.0° N 142° 07.2° E 6km M: 4.6
AeiEE 4 B IETHI % =4. 3
3 BEWTTE 6 5% =3. 3 WUENE RN % =3. 0 T AT S I % =2. 8
2 TEBIMTAE] % =2, 3 FRHEMT)I[ 10 k=2, 3 JEHASHER k=1 9 FlERIIT R *=1. 9 HENTHE)I%=1.8
1 FNLBIFRILRk=1. 4 HENTBHE=1. 4 SRAE=ENT 20T =1, 4 JHERINT 7 » F ¥ 1 k=13
TR k=1, 2 A =EM RO HT =1, 1 HENTTT Rk =0. 9 BITHER % =0. 9SS FEM] =0. 8
R E LETRAG=0. 8 HENTHREAL=0. 8 ALICHTHA % =0. 7 JGMTRINT =0. 7 JIEATR 3 4=0. 7
BILBIATAI=0. 6 SAELEHTAHT=0. 5
55 |11 02 22 | _bJIH5AEER 44° 51.5° N 142° 07.5° E 6km M: 2.6
JeimE 1 B mye)] s=1. 4
56 (11 02 39 | _EJiihAALES 44° 51.1" N 142° 05.9° E Tkm M: 3.3
AeiEE 3 EJIHJIETHR)I] =2, 5
1 BEHTIE 6 55%=0. 7 KHHTI 1D %=0. 6 R AIFFEHANTF%=0.5
57 (11 04 o1 | _BJHHIFAER 44° 50.8" N 142° 06.8’ E Okm M: 2.9
JeimE 2 B mpH s=1. 5
58 |11 04 15 | _bJIH5ALER 44° 51.3° N 142° 07.4° E 6km M: 2.2
B3] 1 _EJUH BT %=1. 0
59 |11 04 27 | FJIHFAEES 44° 50.77 N 142° 06.3° E Tkm M: 3.3
imeE 2 BJIHJImTH) 1] %=1. 9
1 FIEA AR AT %=0. 7 KIGHT)I1 [ %=0. 5
60 |11 06 43 | )G 44° 49.6° N 142° 05.2° E 6km M: 2.5
imE 1 EJUHJHETHR) I %=1, 2
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| B | 4 ity R RS JHASE
F | BOME A | oo BB GE N E B
61 [11 09 00 | EEFRRETHD 35° 53.2° N 137° 36.8° E 6km M: 2.5
FBpIR 1 AREWTHE *=1. 3 ABATHHH &R PEE % =1. 2
62 |11 09 02 | ZRBRUEESHL 36° 04.0° N 139° 54.3° E 45km M: 3.3
PRI 1 AR %=1, 2 BEHB k=1, 2 AMIf %=1 1 SMha k=1 1 SEhH Ak *=1 1
YREAT/ M k=1. 0 /ISEEf/N k=0, 8 Al riflikE=0. 8 ARl g k=0. 8 S riL*=0. 8
HUETFH:%=0. 7 ZIR AT NREF =0, 7 SUAET4E=0. 7 THTIHER %=0. 6 /NEEM LEH %=0.6
BYITEEWE*=0. 6 HHadTHA F%=0.6 AKFHTHRET*=0.5 D |XA LW HIHEH *=0.5
BRI =0. 5 A/ *=0. 5 Alriali*=0.5 SEiraH=0.5 Hfmi#H4=0.5
B IR 1 FEHHA k=11 FiRTTEI=1. 0 TEHHRx=1. 0 T8 HHIRET=0. 8
RER I 1 HAERTHE=0.5
HER 1 AEHTFREA0.6 FHEATHEE®=0.5 FHEATAM*=0.5 S\ 7= E WX E=0.5
63 |11 19 45 | BJIH5AEER 44° 52.9° N 142° 06.7 E Tkm M: 3.4
AeEE 2 BN BT %=1. 9
1 WRAERTEGRNT k=1, 3 KNI 0 k=1. 0 BE-EWITE 6 25k =0. 7 HlEpIMT-PEER =0. 5
64 [12 05 54 | FHARREH ST 41° 35.77 N 142° 50.2° E 16km M: 3.6
JeimE 1 29 BTz 0 BHIf%=0.6
65 |12 08 46 | FHARRFFH 40° 59.1° N 142° 00.4 E 58km M: 3.2
BRI 1 \FiRET=1. 2
66 |12 09 48 | ‘EHURyH 38° 33.0° N 141° 50.0° E 53km M: 4.4
HFR 2 —BITIERARMNT =2, 2 —BITHTFJEENT % =2. 2 —BATARIRNT =2, 0 {FHmTHEE K %=1.9 —BImi R HT=1. 8
BNTAS % =1. 8 b EriFHERT %=1 7 —BIB LT =1, 7 BUNTERR *=1. 7 KAETIARIEHT=1. 6
ST NR k=1, 6 —BAHTAERATk=1. 6 —RArdiILET %=1 5 A AiMIEET=1. 5
1 BRI =1. 4 BYNTHARR k=1. 4 FEpiE i ET *=1. 3 $afihZEar£=1.3
FEETH RN k=1, 3 YRR iR sk=1. 2 R sk=1. 2 & rIGnTPafR k=1, 1 FEEFHMANT %=1. 1
BRI k=1, 1 PR SPAT k=1, 1 BEMTHILERT=1. 0 FEFHEWET k=1. 0 {E&TA BB *=1.0
KASTETTHE) [IWT=1. 0 — BT [T sk =0. 9 BLMITT/AKPYAAT =0. 9 J\IgE -5 *=0. 9
AEETTRANT=0. 8 RERMTRELENT =0 8 |LIFHMT/\ENT=0. 7 247 - iT=0. 7 PERVEMTIRINJIAF+=0. 7
BT %=0. 7 REMIIE % =0. 7 BUNTI/KIRKEENT=0. 5 LUEITRIR*=0.5 B i H T *=0.5
IR 2 RIGTH B =2, 4 JHAITEiTEE=2. 2 Kl dy) 1= BM]=2. 2 Sy k=2, 2 KRR %=2. 1
BAKTTHGRINT =2, 1 FEHITTAEMI%=2. 0 FURTAEAN %=2. 0 BOKATE-ENT =1, 9 BKTTAMHT*=1.9
AETHIHRAERT %=1, 9 ANERTEIR=1. 9 B BRI % =1. 8 KIRFTHidy) [IRIR=1. 7 Bk HET=1. 7
TEIRTREAR k=1, 7 BKARILBT k=1, 7 KRG k=1, 7 BKAHART %=1. 5 KAIFEFTEZHAT*=1.5
MEETIRE X =1, 5 FFH-—E*%=1.5
1 TR 4 ZERHARR k=1 4 RIGTRALk=1. 4 ZAEGHEH *=1. 4 JFRETHRA*=1.4
B G k=1, 3 BRI k=1, 3 KIGHIET-k=1. 3 KRIFTEEEE *=1. 3 KA pi%=1. 3
MEBEMKIE RIF =1, 3 FIEENT AR *=1. 2 FERMHEIN *=1. 2 KATETHAEHTFE)[N=1. 2
EZer=1. 2 EHINTRE =1, 2 EHNFERT I *=1. 2 &b BT % =1. 2 f&fiiais=1. 2
BB TH/NEF sk =1, 2 B TTBKAT k=1, 2 FIFFITRIRF *=1. 2 i RHNER *=1. 1
P =T k=1, 1 AETTAE %=L 1 (LoohT ARk =1 1 ARTRET=1. 0 AR THEEA *=1. 0
BTG k=1 0 BETRTH M k=1. 0 SEMETHAMI=1. 0 B | IRFETRI) k=1, 0 (LAEHIERKA=10
B FHFEEXFE *=0. 9 AIRJFETHR *=0. 9 BKriELET %=0. 9 FHPITH I %=0. 9 KA KHik=0.9
SAWATIIRE=0. 9 —REiTEE 1[0, 8 A& RN=0. 8 FURITIUAE *=0. 8 KArTiiErH L *=0. 8
£ IENT R 3k =0. 7 AR TMEPRNT =0, 7 YRERTTS ENT 5k=0. 7 4)I[MT4)1[=0. 6
B KA %=0. 6 fA2&Hb11Ek=0.5 BATEA*=0.5 XFHTER %=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
TR 1 KALriEZL*=0. 8 ALALTPEARRT_LAEAPN %=0. 7
LRI 1 RAGRTTAEHENT % =0. 9
e R 1 FERTTRHET k=1 2 AEES TR k=1, 2 BRI IT=1. | FErRRE TR X AERT *=1. |
TR/ N % =0. 9 ARETARE %=0.9 KAERTIJIE %=0. 9 AEAFIFHR %=0.9 HAHT#AREERT %=0. 8
FASTEARAT 5 =0. 8 HOZEMT IV =0, 8 [E] RETHEM %=0. 8 JI[{ETFL T k=0, 7 HEATTHIENT %=0. 7
1@ ST AT % =0. 7 fEEFEM R ILNT %=0. 7 WX i =F0l]=0. 7 @i HENNT *=0.7
SHTHIMT A2 0y |V k=0, 7 25830 [T\ LU % =0. 7 “AAATTERE % =0. 6 &/ THELAHT %=0. 6
TRITHTEE =0, 6 ROERT THAA £=0. 6 FBIAEES BT R BT % =0. 6 [T HHT A9 % =0. 5
TARATTIMHE %=0. 5 FRIFEESHTERTIX = BHT=0. 5 MRS TR XAE=0. 5 FEETHIAART=0. 5
67 |12 13 10 | ‘sl 38° 53.1° N 142° 26.6’ E 44km M: 3.9
AT 1 —BTTEEERAT % =1. 2 —BETiTEENT % =0. 7 STEETTIE | BT=0. 7 {1 FETHFK %=0. 7
KABUETT AANIERT=0. 6
B 1 ST %=0. 9 SNIATIZRE=0. 5 KULVEHIEZAT %=0. 5
68 (12 13 37 | EJIHh5iLER 44° 51.7 N 142° 05.5 E 2km M: 4.4
JeihE 3 BT =2, 9

\v]

RYGRTI 0 k=2, 4 SR/ MTAM] =1, 7 WRAERTERRA]T *=1. 7

TR ER AT %=1, 4 EEETTE 6 55%=1. 4 JREAFEZFEF %=1 2 ERETIE *=1. 1

TIRBTFRT 5=0. 8 FPE3ITHHiER] %=0. 8 RILBAILG]%=0. 7 HEPITHIBHE=0. 6 JINEHIT 3 5=0. 6
BNLBATATI=0. 5 SRABEEMT ST % =0, 5
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69 (12 13 38 [ _BJIHFAEER 44° 49.4° N 142° 02.6° E 9km M: 2.9
AbifmE 1 EJHd) BT =0, 9 FHEATIIIE %=0. 8
70 (12 14 52 | _BJIHOGAEER 44° 51.2° N 142° 06.3° E Okm M: 2.3
JeihE 1 _EJIHmTH)1] 5=0. 6
71 (12 21 11 | FERHSHH 35° 33.7 N 140° 55.0° E 36km M: 4.6
PRYRU 2 PR % =1. 7
1 AT O sk=1. 3 Rk =1. 2 IFmiHE k=1. 2 /NEEM FER *=1. 1 frhzgid«=1.1
Wk k=1, 1 ZRBHEIE T#ATE=1. 0 RS PR sk=1. 0 FischiHA k=1. 0 AT R4 *=1. 0
SRETHM b %=0.9 FEIRFTIAET+=0. 9 WEkTisWN=0.9 HHH#4=0.9 fAifili=0. 8
AERATA =0, 8 23T 9 BT L %=0. 8 HFEHTIE=0. 7 U= b mirgmiks *=0. 7
BFfisEH %=0. 7 S <IXHKER *=0.6 FFREAG)I=0. 5
THER 2 Sk IMEEINT=2. 0 Sk ENT =1 7 JAFE.2 N *=1. 6 JET#EE*=1.6 k7Tl OE=1.5
HETTH G %=1.5 [HEEM4 R *=1.5 LRT#E*=1.5
1 JEAIEAE *=1. 4 BT =%=1.4 ZH0TZ%d=1.4 Z LT/ Nk=1. 4 BES e )1 %=1 4
FrRT AT *=1. 3 FERHAIT*=1. 3 FEHR*=1. 3 LEXHEE L RA=1.3
(LT = *=1. 3 (LA *=1. 3 BRLIEMTEE L %=1, 2 [MBEMT/\ H 5 %=1.2
EmMETRAE T 7 F=1.2 [UiHTEE k=1, 2 Ui BRI I k=1, 2 KHE A B E *=1. 2
R HERRZeHE=1. 2 B AT RCAIR k=1, 1 JLHJURITH H %=1. 1 FHTRT-*=1.1
T AT =1. 1 diifiey k=1. 1 FEHEFEH=1. 0 FIHEFERGGE *=1.0
BT =1, 0 FRIAITHHRAAE +=1. 0 EHTTLH*=1.0 WI iR *=1.0 RMHT4 E=0.9
SRAETTHEME=0. 9 TEEHEXOOEF=0. 9 FIEFRK =0, 8 THEM FIIXALEMT %=0. 8
THEEIER/INE 5 k=0 T BEIHTTEA=0. 6 BEHTHHTE *%=0. 6 T8I /\=0.5
PR 1 2 7HT2E7=0.5
R 1 ERETAER % =0. 7
U 1 SHRUE S AR % =0. 6
72 112 23 12 | _BJiH5AEER 44° 51.9° N 142° 06.4 E Okm M: 2.8
B3] 1 _EJUH BT %=1. 0
73 (13 05 39 | fa)I|URAEEHT 37° 29.8" N 137° 12.3° E 13km M: 2.9
)11 1 BRNTHIERZT % =0. 8
74 |13 06 50 | A)IRGER S 37° 29.8° N 137° 12.5° E 13km M: 2.6
FaIS 1 ERUNTIERZAT %=0. 7
75 |14 00 22 | #EERHEY 37° 03.1" N 140° 26.6° E 8km M: 1.9
1o 1 &JINTE%=0. 5
76 |14 00 41 | tEERHED 37° 03.1° N 140° 26.4° E Tkm M: 2.7
TR 2 HhENTHi A EE=1. 5
1 EINETERI%=1.3
77 |14 04 25 | AAR— 7 HgRGES 46° 35.0° N 144° 48.0° E 414km M: 5.5
TR 2 P& ERTE(L*=1.8
1 T iR S % =1. 0 SEAIIOFIRM *=1. 0 J\AHZEET=0. 9 J\F g4 *=0. 8
INFHINAL%=0. 6 TLFERT H%H=0. 5
AeiE 1 AREETHIEIR %=0. 9 ST AEAE % =0. 7 JHiAHTHEIR=0. 6 BEARTIABT %=0.5
TR 1 BRI | % =0. 8 AZETIHNIR=0. 6
78 (14 06 02 | BT 42° 38.1 N 143° 15.5° E 93km M: 3.5
JeimE 1 JHERTAART sk=1. 1 ABIRTIEEGHT k=0, 5 S WTESESRNT %=0. 5 HPEAMIMTASE %=0. 5
79 (14 06 57 | TIHERF A 35° 32.5° N 140° 59.2° E 32km M: 4.5
THER 2 P INENT=1. 8 kT EHT %=1.5
1 $krillOnT=1. 3 JAfmIE P k=1, 1 JEm#KE *=1. 1 JBfE4*=1.0 JEF=%=1.0
FIA R %=1, 0 [UEAHEB=%=0.6 ZHNTZH=0.5
80 |14 08 27 | yhiEARILENH 27° 09.3° N 127° 22.5° E 94km M: 4.4
VIR 1 BT R=1. 0 4 mTHERIE=0. 7
TR 1 JEA BRI k=1, 2 R R k=1, 1 ACKBMTEI a=1. 1 JCRBNT S k=1. 1
AN AR k=1, 0 HERATEE k=1. 0 £ BE=1. 0 [EEEFH=1. 0 EEEfH+4 %=1.0
PR [ 5k =0. 9 FESRTHVASRTAai % =0. 9 PEIFHT G305 % =0. 9 AT A5 %=0. 9
VEFHRTIE S k=0, 8 BRIk =0. 8 ik k=0. 8 TEENHES*=0. T KERF I EMR %=0. 7
TFRETSEE % =0. 7 EEFEAEEFEE %=0. 6 JLARNTZRIT*=0.6 9 HFEHALEVET*=0.5
PREEAHRERE=0. 5
81 [14 09 10 | ‘=R 38° 00.0° N 141° 43.8’ E 56km M: 4.0
AR 1 —BErTEART % =0. 6
IR 1 FBTHAENT k=1. 0 B3 IRHTHI) [ %=0. 7 BKTEEMT*=0. 7 A&RAT=0. 6 KIGEFTHTHF *=0.6

BT RANERS % =0. 5 f& b BN =0, 5 4Bl % =0. 5
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82 [14 09 15 | BEESWERGHD 35° 08.9° N 135° 56.7 E 14km M: 2.6
b=l 1 BFNFPERR % =0. 5
83 |14 12 45 | [EENUT 43° 52.1° N 146° 09.8’ E 28km M: 3.8
JeihE 1 R=ETEA I *=0. 6
84 |14 16 58 | HAJIRHEL 35° 24.8 N 138° 15.5° E 6km M: 2.8
LAY 1 &) RTHKIR *=1. 0
fiEanales 1 RS o 23k =0. 7
85 |14 19 14 | weZfEm 37° 31.5 N 137° 13.27 E 13km M: 4.1
FEI 3 BRUNTHIERRRT %=2. 8
2 ERAEEIX MG B sk=1. 9 BRUNTT =IRIT=1. 7
1 ERNATRANT k=1. 0 AEBITFHEE=0. 9 FOKBTRET %=0. 8 #maHiAEN=0. 5 CEMAUFHET=0.5
B 1 BEATRTFHT=0. 9 HHZRFX L5 %=0. 8 HlidiARMH %=0. 7 4L XA SKHT % =0. 6
g SRR %=0. 5 ki 2 {7=0. 5
86 |14 19 28 | AEEClE 37° 31.6° N 137° 13.4° E 13km M: 3.9
) (14 19 29 | REECEEMH 37° 31.7 N 137° 13.4° E 12km M: 3.1
A5 2 ERUNTHIERTRT =2, 4 FHEZEXHME B k=1. 7 BRINTTRAA] *=1. 5
1 JOKHTRET k=1, 1 REEMTIIE =1. 1 ERUNT =IeT=1. 0 REXEXHT=HIE=0. 8 e miREEmT=0. 7
87 |15 07 26 | /Kl 33° 09.7 N 132° 02.2° E 61km M: 3.0
Ko7 1 EASLHE AT =0, 7 HA R FNAEET %=0. 6
88 [15 10 18 | EBFRALES 36° 38.6° N 137° 53.2° E 6km M: 2.0
RHPI 1 /NIAERFR=1. 1
89 |15 18 36 | FAHFALER 45° 02.2° N 141° 52.9° E Tkm M: 1.5
AeiE 1 MRIERTEEINT % =0. 6
90 (15 19 56 | BEURHHER 35° 24.1" N 133° 50.6° E 11km M: 3.7
JSEUR 3 AETHIENT%=2.6
2 BALEETEER % =2. | JLRATH EAE =2, 1 JLZRAT T %=1.9 A5 TS KEE*=1.8
J\BERTHAR %k =1. 5
1 BHHEAITES *=1. 4 SECTFEEITEE k=1. 3 @I G*=1. 3 JIAFIITRE %=1.2
JSHUH TR Vs k=1, 1 FFgRTES k=1, 1 SSHHMERT k=1 1 JBSEEENT IR %=1. 0
ZERETET %k=1. 0 HAYENTTH%=0.9 HElTAzlk=0.9 HiEHEAlHEH*=0.7 AH AR %E=0.7
ZEHWT IR P % =0. 6 JSERATAERTIE A % =0. 6 S5 H BFRTARFY % =0. 6
fi] L1 2 BEEPHT BRIk =1. 7 BEREf AL TRIk=1.6
1 ERErisal R k=1, 3 SERFTE P4 k=1. 2 EREMHHL TR %=1 2 EEfiREE*=1.0
BTNk =1, 0 BLEET N7 %=0. 9 EREMTES k=0, 9 SHEFITHI%=0. 9 [ LIALXEHM]T *=0. 8
[ AR AR 1| % =0. 7 FRILTNEET =0, 7 SSEFHTATH %=0. 6 FIEAS %=0. 5
HELLTTHTEF Bk =0. 5
R 1 B2 BHTER T %=0. 8
IS 1 EATHE > =FHT % =0. 8
91 (15 20 14 | EHRUEH 38° 47.4° N 142° 23.8° E 42km M: 3.8
AT 1 —BITEET %=0. 6 2&ATTHZEN] %=0. 6 {FHMT{EEK%=0. 5
IR 1 KULVATRESRT %=1. 0 KNIATIZRA=0. 8 KALE A % =0. 7
92 |16 00 52 | k¥ 29° 32.3° N 129° 39.3° E 3km M: 2.5
RV IR 1 BEVR SSRGS 2 R % =0. 6
93 (16 01 29 | FHFRIAFAGS 39° 50.7 N 141° 42.4° E 69km M: 3.9
AR 2 P& ERTE(L*=1.6
1 JFmAk=1. 2 FARRENT KR k=1, 1 JUFHPNALk=1. 1 JUFHZENT=0. 9 =M 5EE=0. 9
AR 2 TR k=1. 8 B HIHE *=1. 7 [UMETRIR %=1. 6 BFHAIEH *=1.6
1 I AN =13 EiiFHk=1. 3 B =1 2 SFERE =1 2
AT AT *=1. 2 TS k=1, 1 = diiemisc=1. 1 FEPEHREE=1. 1
FEETGENT=1. 1 (EHEET K k=1 0 J\REFHEE:=1. 0 [LHEIT/\EIT=1. 0 &3 *k=1.0
At EFTAEERT k=1, 0 LA HEIT=0. 9 —BIrTRENT=0. 9 —BImTFJEHT *=0. 9 —BIrT=s4RAT *=0.9
D EERTRRIR=0. 9 SANTETT AARTERT=0. 8 5 FEEAT KEF %=0. 8 JHTFLEERTHET=0. 7
RTNBTRA RN =0, 7 AZ&) IFFHT=0. 7 BTSN % =0. 7 B HE 1[%=0. 7 FARNT/ M % =0. 6
TEE TN k=0 6 XM HTREE % =0. 6 — T iiifATFRT % =0. 6 JUTRFHERIN %=0. 5 JEIRITE SR %=0. 5
— BTN k=0, 5 FHEFIAIAIS % =0. 5 —BATTHRINAT =0, 5 FSEMEEITAR=0. 5 $5EMTEES%=0. 5
KARUETTHE) 1 IRT=0. 5
B 1 ZAEHIEZRET %=1. 0 KAIETEANH % =0. 8 ZAVAHTARE=0. 6 FLEHTHET=0. 5
94 |16 08 16 | FEEIRESTS 36° 19.9° N 139° 12.4° E 15km M: 2.1
FERIR 1 HiAfeEnT % =0. 6
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16

16
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17

17

17

18
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10 06

14 31

16 04

17 55

18 54

02 36

22 04

22 51

13 07
13 06

BT
Mgt B 1

BR ik
Eleli 1

R IR PGS
R 2
PN 1

RERR Ry
AR 2

LisAIEE
Elelit 3

\v]

BT AR
AeiE 1

ST
HFR 1

ZEEIRREHS
GBS 1

FERTHH
FEERAH
PRI 3

THER 3

BRI 2

36° 26.2° N 137 34.7 E Lkm M: 2.7
e LT BTSRRI < =0. 7

41° 53.1° N 143 18.1 E 37km M: 3.9
A0 BETZ Y Billfk=1. 2

34° 57.9° N 132° 15.0° E 12km M: 3.4
VIR % =1. 9 JIFERGTRTI= %=1.8
T = FBET =R sk=1. 4 M ATERIA T %=0. 7 KRR/ NE % =0. 7 JEHTHRSHET=0. 5
JIAETJ A #%=0. 5
IR ZREAC R R k=1, 0 ALSERT)/INH % =0. 9 ALIAEIT AT % =0. 5

37° 31.3° N 137 13.1" E 13km M: 3.4
PRI IERET *k=1. 8

4 52.1" N 142° 06.0' E Okm M: 4.2
TR =2, 7 IR %=2. 6
IRAER] = Bl ] % =2, 2 EEHTPE 6 25 % =2. 0
FRALFTAEP BT k=1, 4 JERIETART k=1, 2 FEAIFF IR AT *=1. 0 -FlERIET i)+ =0. 9
WM 2 > % 12 %k=0. 6 HENTTVE) =0. 6 LM 5] %=0. 5

44 52.5° N 142° 05.7 E Okm M: 3.2
FHGHTII k=1 3 WEERT =R %=1. 2 _EJI[F)I[BTH)1]%=0. 9 E5HTPE 6 55%=0.7

39° 35.8° N 142° 26.7 E 49km M: 3.7
ST PEENT % =0. 8 [LIHBTRIR %=0. 6 ‘= iHI BT %=0.5

33° 52.8° N 135° 57.6" E 18km M: 3.0
LA HIAE A =0, 5

35° 36.2 N 141° 01.4 E 20km M: 5.0
35° 3.8 N 140° 59.8° E 25km M: 4.9

AT O k=2 7

AT sk =2. 2 Rt k=2, | 7RyFENRTEATE=2. | $RMTHERM=2. 0 $H TR [%=2.0

FRdsriifbitie =2, 0 4707 %=2. 0 KBNS T E H sk=1. 9 WPRMTImZN=1. 9 iz *=1. 9

1Tl k=1, 8 /ERAT EER %=1.8 BFitk=1.8 »J %49 SHiAFIE*=1.7

Rttt k=1. 7 Bufmiiiyk=1. 7 fRiiiiTrRH %=1 7 D <IFH BV ifiEE*=1.6

OB BWHTIFER *=1. 6 1THHIRE*=1. 6 AMTHE=1. 6 /TR *=1.6 FHFZH*=1.5

Rl BT FR sk =1, 5 {H[PNITIRIE H % =1. 5 iR *=1.5

Rt R=1. 4 D= B2RoTiEg e x=1. 4 /NEEd/MI %=1. 4 BFliEH*=1. 4

B THERE %=1, 4 FARTHA Fk=1.4 HEMFA=1.3 SHETIER *=1. 3 AT/ \4h*=1.3

AT /KUREGHNT k=1. 3 AMArFAR *=1. 3 ZKIKNT/NE %=1, 3 AT k=1 3

ONEH/INE %=1, 3 FRE i *=1. 3 BHAAE=L 3 WheKHH T %=1. 2

B S Bl bR *=1.2 SIXHRES *=1. 2 /INEETEA *=1. 2 FIFRITA)I=1. 2

SHTEH=1. 2 AREifE i k=1 2 A PRk =1. 1 BRI« =1. 1 AT iRy *=1. 1

AR R k=1 1 AR P k=11 S UXHRFFEFERE R =1. 1 H i) k=1. 1

AT %=1, 1 SETMH*=1.0 OJ=BAenmil/ EiT=0.9 AFmi4M=0.9 A i *=0. 8

BYITRPIH *%=0. 7

JEHTREYE 2 P k=2, 8 JEHTEAE *=2. 6 JEMHT#KE *=2. 6 FEHIIWRII%=2. 6 FHH{ K *=2.6

AT/ INIETIT=2. 5 JHFT=%=2.5

BT %=2. 4 2N % =2, 3 ST HEEAT%=2. 3 SLFILERATH B %=2.2 & LW/ )\ih =2, 2

MEEMIASR k=2, 2 WA H &5 k=2, 2 BEEHMTE)1[k=2. 2 [LEXidd = *=2. 2 LA %=2. 2

LR S k=2, 2 (LR ERTE - Ra=2. 1 FERHFER=2. 1 [LEiEE =2, 1

BT\ % =2. 1 HETTHTAIR *=2. 0 BRSOEMTEE L *=2. 0 $k1i/IlOM=2.0 AFHTEI*=2.0

T\ At =2, 0 HATHETE=1. 9 KEERRZEH=1. 9 TR %=1. 9 TFTiE+=1.9

HUERTHE) %=1, 9 VoA miERTE %*=1. 9 B HEEXKA=1. 9 FERIT F2il%=1.8

ERHERIGE *=1. 8 |LECAAREI I H %=1, 8 FIHEFRXFfR=1. 8 KARAM*=1.8

FRHTTHE %=1. 8 FKHTIAT*=1. 8 EFENTRG ST ¥ R=1.8 KENTRE *=1.8

B AT A *=1. 7 TFLEVEATRIEANT %=1, 7 FIPGmSssok=1. 7 pmm4fR=17

FRHARS*=1.6 —BE—E=1.6 THEEEXOUE=1.6 FIETHASR*=1.6 Rt *%=1.6

TR X THEFR %=1. 5 THAERJIXAERA] k=1.5 THEAHER/IEE *=1.5 WA ilEfG*=1.5

YPETERZAE *=1.5

FRIGETRRIG A S %=1, 4 VUEEDETIRENE *=1. 4 AHiE *=1. 4 BHhiA B i k=1.4

W AR k=1 4 pRATEIL %=1 3 NTAHIFIMHH *=1. 3 EHEHEL %=1.2

THRGEXEAEN k=1. 2 TIELEEARENET *=1. 2 MHEAT=1. 2 i k=1.2

HEHES AT k=1, 2 ST SHE T 4 %=1 2 JHiZHi 0 OHi=1. 2 FIPEHZE *=1. 2

FATZZE G *=1.2 HIiRBE %=1 1 {#xH0Thies k=1. 1 REEMTREE*=1.1

TIERX ISP AT k=1 | ARFETHZERT k=1. 1 BHlTHE *=1. 0 FFRTHBEFRT*=1.0

HES) TFiAi % =0. 9 ARBEEETAR=0. 8 WIRTTiE4=0. 8 WR)IITH/\2=0. 8 fiFILITiEAE=0.6

R HETAEHTH k=1, 5 EUHTARE %=1. 5

BN E LB =14 Sz ERERKE %=1.3 FHEBATHEEx=1. 2 BRTfx=1.2

SV FEXAIFT*=1. 2 FAETTER %=1 1 JGgiihdek=1. 1 sEFdH k=1 1

PHETR BB Rok=10 1 IZERTAFIRR =1, 0 BN sk=1. 0 BB 4 %=1.0
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et HREE e HUps

G+ H 5% )

104

18 14 46

TR
RN
RERGIR
TR

AU

BRI
BRI

e
4
H—D

e

[y

—

—

AERHEEX=1.0 —4fhhyek=1.0 ERH#E%=0.9 AEREH*=0.9 IO =Y F1%=0.9
JIEATHZA TR % =0. 9 AMRETAMK % =0. 9 SV 72 F AR IXYTIE =0. 9 AEAHT R %=0.9
DZEHBRTE % =0. 9 HRHTFEREF%=0. 9 A= FRR=0.9 FHT P %=0.9 BRI LR %=0.9
FETIAIR %=0. 8 NZEMAL) GO %=0.8 Sz ERERKIEMT %=0.8 S\ o FRERKM *=0.8
SV EPRX TEE*=0.8 SUNZERIKES *=0.8 Sz EHXE=0. 8 FEHHT)I[H %=0.8
FEEHT k=0, 7 SV - EIEXER %=0. 6

JEE)N [T\ L k=0, 5

TR T=1.1 TEHHET %=1 0 EHHI *=0.9 /NUifEA *=0. 8 FHRE THIAREFT=0. 5

B TR %=0. 6

BTG FAART % =1. 3 BRUE N XAARE % =1. 3 ARG R T-k=1. 1 TR EXKTA=1.0
TR k=1, 0 BERTRI X3 [k =1. 0 BR[| KBRA %=1. 0 BRUETXFH k=1 0
HORTT )X =1, 0 SR ) XA k=1. 0 HURCCR X AR % =0. 9 HURTERH X A& % =0. 9
FORRSE X TR ERT % =0. 9 Hi LA XEEE %=0. 9 HAULHRKART *=0. 8 HFURHXAIIH %=0. 8
FURRHI XL | % =0. 8 HUFESATX A % =0. 8 HEUSARK AT %=0. 8 FUTALXARIIRG *=0. 7
U AR | IXARSR) 1 36=0. 7 BT KR % =0. 7 B TARHXEIRT % =0. 7 HURREA AT %=0. 7
SRR - Ji 5k =0. 7 FTHEX PR L3k =0. 6 HUGTHHIA KA % =0. 6 HULTHRIEXHE * =0. 6
AT > U 4 2 %=0. 5

FEIEPEAL X H B AT sk=1. 2 BREFXLTFNT=1. 0 JIGFERTRER) 1 %=0. 8 I/ XA k=0. 7

)R B X MERT % =0. 7

37° 36.1" N 141° 35.1” E 56km M: 5.2

AETIHRAERT k=4, 0
SRNETIRA =3, 4 VTR *=3. 3 BN TI/INEF % =3. 3 BCKTTENT *=3. 3 L Sl s k=3, 2
ILTCHT VAR % =3, 2 AT EEDER] =3, 2 B KT FRT =3, 1 JRETHMTEE=3. 1
HEAETA =T % =3. 0 EHITIKE =3, 0 KL *=3. 0 BKMTHHI=3. 0 A&TniaHI*=3.0
FABETEN=2. 9 KIFTHFEE A %=2.9 JARNTERE %=2.9 =IRZEHN AR %=2.9 AW HiAH*=2.8
FURFETRIT 5 =2. 8 BKriEE 70Tk =2. 8 EI) [IHTR) 1 % =2. 8 KIFFTiAAIL *=2. 8
RIGFT ) N = A RT=2. 7 Rl k=2 7 Bl =2, 7 RRIFETHTR % =2. 7 SR+ =2. 7
BTN % =2. 6 BKTTEKNT %=2. 6 B KATKILNT *=2. 6 £ HUiTHEH *=2. 6 CFRITIUAE *=2. 5
JEERTH I k=2 5 flIBZ2H=2. 5 RABMTH % =2. 5 KMkl Kflrk=2. 5 LemmT#ii=2. 5
A IR K k=2 5
ATHRTR % =2. 4 B FHEEX IR %=2. 4 F&TIRIT=2. 4 ) II0T 411 %=2. 4 SR %=2.3
RFNBTE I % =2. 3 SRR/ k=2, 3 SRR —0 % =2. 3 =he BT *=2. 3 A BT k=2, 3
EHRNZERT T % =2. 3 (IE T IREF X Flin=2. 3 SRR *=2. 3 A& HERENT *=2. 3
AL ERT k=2, 2 BKTTARMT =2, 2 AT Fi#=2. 2 FEIRTIZEE=2. 2 KT = AR %=2. 2
B GE R k=2, 2 BKHTHRANT =2, 2 A& RN=2. 2 KA HRAE=2. 1 EahEa k=21
B BRI XA k=2, 1 B HIEXFEE *=2. 0 1B HFLEXIEE *=2. 0 BKHHLHT%=2. 0
SNBSS %=2. 0 B RARXILIH *=2. 0 ZERHEA =2, 0 &l 1R k=2, 0
EHRNZENT NEFH k=2, 0 (1A EIERAA=1. 9 L BRI *=1.9 KANETH~EZEAT %=1, 7
BT k=1, 6 FIRMNFERTEIR =1, 6 UGS T *=1.5 ZEFEHEIL*=1.5
B REmT e k=1, 4 KITEE L k=1, 4 KNETHAEITHAS %=1 1 = FEm SR 11=1. 1
SALBTHATENTEE)11N=0. 9
FERE T AT =3, 7 HAZEMTAL k=3, 6 JRITIT4&1HE=3. 5
REERTHT k=3, 3 FTHIET A MY VR % =3, 3 HASTHIATERIT =3, 2 /]NEFHT/NEFHTIT % =3. 1
RABHT ANk =3. 1 [E FLUTRRH % =3. 1 fEETHEER 0] %=3. 0 &5/ B0 FLE R A HUF *=3. 0
FEAFEES HHJRAT R BT =3, 0 FAATIEARAT % =2. 9 & SIHEREIT %=2. 9 FHlT A *=2.9
JUPIAS PR % =2, 9 JIRIT T [ k=2, 9 AREEA PR %=2. 9 BIfRRETHIFHTX = BiT=2. 9
FRTTTHHERT =2, 9 FRFRRETREE X PERT %=2. 9 WX AT =FIHT=2. 8 W\ X il =2. 8
JUPNATT)NN=2. 8 FIATTHARG BT=2. 8 “AfArii:k=2. 8 @B ETERILIAT %=2. 8
TR EOET 40T k=2, 8 FatEE T/ INEIX k=2, 8 JRIRHIRIR % =2. 7 f& i FEPET k=2, 7
ABEH A %=2. 7 WhEAPEHEA k=2, 7 FAFREFEITRANT % =2, 7 R TAARIT=2. 6
/NEFRTHE k=2, 6 FHRTET ] % =2. 6 Rz sk =2. 6 22T/ \i&( L *=2. 6
SR \IERT % =2. 6 1@ B FHEmn) B k=2. 6 —ARATishE *x=2. 6 FIFHE iFEEXIGE=2. 6
REFAT TRAA ®=2. 6 ‘FMIAN %=2. 5 ARILTFIH=2.5 JIPKRS LIPS %=2. 5
RATEAVES *=2.5 TEFNEH*=2.5 RN %=2. 5 AETAR %=2.5 " AfAfidtak=2.5
TEETIRARRT % =2, 4 &R TARERT %=2. 4 ARILTIBRR k=2, 4 252 [Hi sl i k=2. 4
FF NG k=2 4 ABITIN) 1 HEIF k=2, 4 @S REFIT N AGE S R =2, 4 KABNTEF k=24
KEATF%=2. 3 BEANTRERE %=2. 3 HRTTREET %=2. 3 ZHE)IIHHEHEXFT%=2.2
KEAFNE=2. 2 WIAETHIA TEE=2. 2 BRILTSRGNT % =2. 2 ) IMTRALE *=2. 1 A *=2. |
FRATTERN=2. 0 JEE T A % =2. 0 FEAKE *=1.9 RKET—AK*=1.9 FATTRIE*=1.9
SHRTRET k=1, 8 WX/ MaE=L 8 WX ST k=1. 8 TR =1. 8 HEMTHE %=1.7
PESFREA % =1. 7 FHT I/ NS sk =1. 6 ST % =1. 6 5 [ [FT 7RI hEF k=1. 6
TARATI/INE k=1, 6 FESETHIE %=1. 5
FERRITIEE=1. 4 WRENTHRATE - k=1, 3 SHEENHEETS k=1 3 [HTBE *=1. 1
HERRRTAZ B sk =1. 0 B I7THt) W] k=0, 9 THMHTERE%=0.9 )IFHEKH %=0.9
FFATGASLT =0, 8 EEIETMIAYL =0, 8 LHAATIAANT=0. 6 FILHMT I %=0. 5
TNHRET AR % =0. 5

BT % =2. 6
—BATTERARNT k=2, 4 —RBAFTEIRAT =2, 3 —PBIrRRIUIT k=2, 1 YAIRMTSEIR k=2, 1 BNTHHR *=2. 1
BN T2 =2, 0 RERETHER) 1 % =2. 0 WAATHRER %=2. 0 el FEdE k=1. 9 —Bris LMy %=1.9
At ErAEERT k=1 9 —BARTPTILAT k=1. 9 AT *=1. 8 SEATHFZEMT k=1 7 BMFAIHIR*=1.7
(BT k=1, 7 BPEATER k=1, 7 JARIETTAARIERT=1. 6 IEEFTIR{RMT % =1. 6 REMITHILTENT=1. 5
S/ IEHTPERR k=1, 5 {E&MASANT *=1.5 BYNTHITH]*=1.5
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BT HE %=1 4 {EETRGERT=1. 4 b EHET=1. 4 —BIriRHHT=1. 4 — B I IFHHT =1 4
BNTHACRKERINT=1. 4 BRRATTRIE % =1. 3 IS HEE*=1. 3 SREMTSRME HBRAT+=1. 3

e FH T e FET k=1, 3 fEETTRAARRT sk =1. 3 AZEIERRIN=1. 2 BT /KIREEATT %=1, 2
EETIXR k=1, 2 ISP %=1, 2 FERTEA k=1 2 B i AR k=12 (LHETAR *=1.1
DEET)NIFET=1. 0 [LIFRAT/\EAT=1. 0 22/ HBmT=0. 9 =il %=0. 9 J\E Vi AKBE=0. 9
IFSETTHE) | ET=0. 9 KAVETTRRET =0, 9 PEFVEERTIRPNJIAF%=0. 9 FEHBTTFXIH=0. 8
SIS ST %=0. 8 PHFVEERTJIFL % =0. 7 AGERAET % =0, 7 & TLEEFH]FETi=0. 6
FPERTEEITAS0. 6 H TN - I85=0. 6 B THRIR=0. 5 AT RERA ST *=0. 5

R FRTSE(AR=1. 7 J\FiEaslk=1. 5

HEAFAEET S K k=1, 1 WV SBETFH k=1 1 FLARTER=] 1 38U AT I %=0.9

PR RAEHE 4 =0. 8 BT LAt =0 7 FARFAHMT =0, 6 /S HHZEMT=0. 6 J\ T HPNAL*=0. 6
L LTIR =1, 8 TP LETRIA k=1 7 LA =1, 7 KRR SR =1, 7 @RI k=1. 7

PR = REk=1. 6 HURF AR *=1.6 KRFT BT 1 T=1.6 [LFEIFERT L/ Mak=1.5
ISR R k=1, 5

e ERTIERT =1, 4 JORATHT *=1. 4 ReEEfEEA*=1. 3 WAITES %=1. 3 JRTERAFEL 3
FRAE A k=12 AU sk=1. 2 1Ok k=1, 2 BHHANT k=1, 2 FBACRHAEZENT %=1. 1
KR4 %=1, 1 KA AT % =1. 0 L TiZEATIT % =1. 0 FJERTEMS=1. 0 |LJEsH B AT E1E %=0. 9
T THE 7 IR=0. 9 KISATEK %=0. 9 FERVLHPEI %=0. 9 FEFTL P %=0. 8 JHH TS *=0. 8
Z)IRTREIL % =0. 8 HTET A HIFRT=0. 8 (LI HTHRNT=0. 8 A MRS %=0. 8 FIEMIAEEHT %=0.7
FHERTRHE %=0. 7 LI/ NERTEHR=0. 7 AREHTRE %=0. 7 WR{AERTHEA=0. 7 KITATAER %=0. 7
AREHIT_EJF Uk =0. 6 B ITHT =0 6 JEHH I *=0. 6 [LJZHTRENT *=0.6 P§)I[HTYHEE *=0. 5
LT INEIRT/INED MR 3k =0, 5 fif) | AR % =0. 5

ASEAB IR k=2, 0 “fiaH%=2. 0 FHRH IR %=1.9 FZififkfr*=1.8
SRR k=1, 8 HIEFHHE k=1, 8 KT-HTHL %=1. 8 KFHPNERT%=1.7 B Zri+ERTARR*=1.7
TR THE T k=1 7 FHERE L7 k=1, 7 SR A5 *=1.7 Hlfw4=1.7

HRERE AT % =1. 6 HRE(FIIGE % =1. 6 ATHIURFRT %=1. 6 V=LA FirgtficA *=1.5
FRIEAT/ N =1. 5 AT HTHET %=1. 5 SRR/ NE<=1. 5 Ghiikfik=1. 5 HAET14E=1. 5
SUPETHPAHE %=1, 5 SRR % =1. 5 JLHIRHBLFNT %=1.5

TR k=1, 4 EFRTZEE) 1 %=1 4 AFIRATHaRAT % =1. 4 4RI FaBk=1. 4

JRErfE H k=1. 4 /NEEM EERk=1. 4 ARA#EE *=1. 4 £I[THEEE k=1 4 BJITDPIH*=1.4
FERKTIANT ®=1. 3 FHEKETE O %=1.3 /NEERVIVI*=1. 3 /NEEMELA *=1.3 LR *=1.3
AT k=1 3 BIHTEH*=1. 3 ATH&NT=1. 3 S<IFHREA*=1.2 FKAHL*=1.2
TR L FIR R sk=1. 2 T35 Bifi LhH k=1 2 1THTRRE R=1 2 FHatifia T k=12
DA SWHIRRH *=1. 2 O=HARMHHA) 1 %=1. 2 FHHRETPEI=1. 1 FRrhireE=1. 1
BOPGTH _ARRk=1. 1 Dy B85 SR %=1, 1 R A k=1 1 FHAH iy RIT=1. 1
SRHTERH=1. 1 ARTER *=1. 1 BFEHFFH*=1. 1 S IEHeERE*=1. 1 ><Efi/hEx=1.1
PRYHEENETIEAE=1. 1 Wbl =1. 1 SRS aEk=1. 1 175U %=1 0 JREMTFAEz L *=1. 0
FRBEEIE T E T k=1, 0 M TIER *=1.0 HJHHEY k=1. 0 #FFHETHETHEET %=1. 0
BRI k=1, 0 FEMRA k=1 0 HHRTTAMEERGINT %=0. 9 [T RATHY%=0.9

FERNT NG 5k =0. 9 SEMTABNT % =0. 9 Fskcriiflri=0. 9 Fiiriftifz %=0. 9 17/ Ei&E*=0. 8
TRHTHZN=0. 8 SEARTH A %=0. 8 IR AT k=0 8 HIPH AL » & %=0. 8 At k=0.7
BT % =0. 7 iz =0, 7 TFZEMAGNT % =0. 7 Y HAEH=0. 7 FIFRITA)11=0. 5
OF=bigpaiil/ EiT=0. 5

BZENTF1-%=2. 3 EARIRITAAR %=1 8 HAIEN M/ %=1, 7 FHLE HHIRENT=1. 6

i EET R *=1. 4 FPENTHEAE %=1, 4 KEFEAHART %=1, 3 KRR HET=1. 2

FERTSE LA k=1, 2 MAIE) (MTREEA=1. 2 IR k=1 1 IR TR =1. 1
AERIR T &7 ZH % =1. 1 ERMHET*=1. | FiRX< bfiEad)i*=1. 1 IESILTRE*=1. 1
FHERETHERRT k=1, 0 FEATH SRR k=1 0 /MUFTHEA *=1.0 2EFHEE7=1. 0 SRR EAR*=1.0
RS IR R=1. 0 RATANT %=0. 9 HEATTAAHITEE=0. 9 EBFTEAH *=0. 9 ELMRHT %=0. 8
AGMUI=0. 8 HYEHTAE %=0. 8 HVE IR %=0. 8 FEFHTH A %=0.8 NPT *=0. 8
TFEFTHTAAAIL %=0. 8 BEVATHA BT %=0. 7 HiARTIENT=0. 7 HiIATI A FHTE H *=0. 7 {Z2FTT-HHT %=0. 6
F YT PR | VRR KR sk =0. 6 IVESEIR T EDE=0. 6 R hitE H *k=0. 6 H Yt/ EReF %=0.5
FrEAERBERT %=1. 5

FEfET /AN HET=1. 0 FEEF i LT % =0. 9 FAPEEF i | Ll s =0. 9 FAPEBF il - 15 =0. 9
FEEKEED AT % =0. 6

AAEFRPEART AR k=1, 4 KAlmiEELs=1. 2 SATAFIEF k=1. 0 KALTHIAIAERERT %=0. 9
FRIASHET R % =0. 9 FKE TH{RRAFNH % =0. 8 RETHiAME+=0. 8 HUSGHHS - *=0.7

TR SEARHT YR BRR=0. 7 JI-MTPEES PN %=0. 6 HUIERFEI | %=0. 6 R TIHEE=0. 5

AL IR AT K 3 =0. 5 BETFkED) 1 IT415=0. 5

W [HTARYT k=1, 3 ERETHREF k=1, 3 FiA T ELARAT % =1. 1 JIRETHOH*=1.0

Bk E L FRT % =0. 9 FHEMETHTEALRET %=0. 9 HilAEmiserEnT %=0. 8 Ak H] %=0. 8
TFARHRTARE %=0. 8 AFGETRHUIMT %=0. 7 HANTHA=0. 7 FEEHTFIMTHTE *=0. 7 YT EANT=0. 6
TAHTEIRAT %=0. 6 FFETIRENET %=0. 6 AURGTMEANT %=0.6 JHEMETIARIT %=0. 6
FEARTIRIT 3k =0. 6 FEIRTH kAT k=0, 5 BHENFTTHES =0. 5 KHFATENT *=0.5 1¥&JI|THKER %=0. 5
L2 %=0. 5

EARBTAER k=1, 3 FAALITHAAZENT % =1. 1 FHEIHAFUETH *=1. 1 JIZETRFRR*=1.0
FHERATHAEE *=1. 0 JISHT T /\>bksk=1. 0 AR %=0. 9 AZETBPE %=0. 9 FBELHTHI%=0.9
PRERTHIR LR %=0.9 A ST FRR=0.9 & AT %=0. 9 AMAH ={#%=0.8 ASTEE *=0.8
SV E RARYRIA % =0. 8 W E R TFYEE %=0.8 I\ o FERKEXRFNT *=0.7

SV FERRX R %=0. 7 AT TEAEF %=0. 7 1THTAI*=0. 7 {TH AT %=0. 7
NEFHRE®=0. 7 AFETHEM*=0. 7 & RATTHIA %=0.7 & XINDUTHA%=0. 7 RBATZEH %=0.6
REATILRE %=0. 6 ANZETHTIL) IR %=0. 6 FEHLHT)IIH %=0. 6 EFHTH*=0.6 S\ /= FEILXEIF %=0.6
SV ERE XK %=0. 6 ¥ IMTHEH %=0. 5 FRMHIAMN] *=0.5 /IR *=0. 5 YJ7iiF{LH *=0.5
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FNH & LA %=0.5 B2 LTI k=0, 5 AFERVEENT=0.5 JERH%=0. 5 HAH) A %=0.5
IETT BT *=0. 5
THEN 1 FEGHAETR=1. 2 BpHATEAS k=1. 2 FRHEEER=1. 0 TR ATHMEMEFIT %=1. 0
FIVETSEMk=1. 0 A k=1 0 FEIEFEGLE *=0. 9 BFFHATHREERIE %=0.9 HRHERSZEH=0.9
FOVEHIRAR % =0. 9 BT %=0. 8 THERIXUOOEF=0. 8 pH T4 i/E=0. 8 HITHIEAT=0. 8
JNTARHTARIHET =0 8 S ATy 4 %=0. 8 Sl 2 A %=0. 8 H&HiH A %=0.7
LTS H=0. 7 TIHEAE R IXACRHT %=0. 7 TIHEFHEX/ VA %=0. 7 {iiZeHi H OH=0. 7
THEPYLX i Jepti=0. 6 BERFHTENA %=0. 6 2| LA/ Nk =0. 5
AR 1 HHTARHRRTIT=1 0 BRI AT %=0. 7 BT K HBA %=0. 7 FEULHRREE S %=0. 6
B XS =0, 6 FFUESTKAIARNG %=0. 6 HURHILXE & & %=0. 5 BECILXTE 4 5 %=0. 5
HOUT) X HR=0. 5 FAT) XA % =0. 5 FRAATTIE->2 U4 f%=0. 5
FZR) 1Y 1 BRERT =0, 5
Gl 1 HPFERZEEA%=0.5
105 (18 16 11 | AiBARiTiE 26° 37.9° N 127° 46.0° E 44km M: 4.4
TR 3 AT k=2, T By B k=2. 7
2 AIFHCRPTAR k=2, 3 PSS E k=2, 3 JERIMATEERIR k=2. 1 5 & Eiia)IIfalEk=2.1
LTIV X=2.0 9 D FEHAE VHTk=1.9 AHEF=1. 7 ISR TEFE %=1. 6
KREMF R MRk=1. 6 PUEET G %=1. 6 [EEEFH0 14 %=1.5 A4 *k=1.5
PRI EEA T k=1. 5 FbRi s %=1.5
1 EFRETEE k=14 J\EHEIT SRR %=1, 4 SERITEE k=1 3 AFATHET *=1. 3 A= E=1.3
AEARITRIT % =1. 3 HFPEE %=1 3 JbibiffEat k=1. 2 [HFRHE=1.2 9 5 EHpErELe4s *=1.0
FAEURINT 3k =1. 0 P AR k=1. 0 J\FEMENT B50E%=0. 9 LR EE=0.9
THUSTZRIAS %=0. 9 BEbRTEE 0T B % =0. 9 (P4 %=0. 8 BNFATIARI1=0. 8 BRFHZHE=0. 8
TEAAEEER=0. 8 MK =0 8 B RIETTE PR % =0. 7 BEEFI=0. 7 P sfHk=0. 7
Ve BEATIEA B % =0. 7 SEERA =0, 7 REbRm T E5=0. 6
RN 1 5FaMTAAE%=0.5
106 |18 18 39 | /INEIEGEE ST 7 27° 46.9° N 140° 23.9° E 497km M: 4.5
HUUAR 1 /NS FEES0. 6
107 |19 02 11 | &FURANEERTE 39° 06.1° N 141° 23.7 E 72km M: 3.2
AT 1 EHETHEE % =0. 9 —BITTEARNT % =0. 7 Rl & HlT % =0. 6
B 1 KAETHREZAT %=0. 8 MIVETTHEA i % =0.
108 |19 02 36 | TIEWRATIh 35° 22.2° N 140° 26.0° E 58km M: 2.7
TFHER 1 —Ei—==0.6
109 |19 05 18 | #@EMIRLEHS 33° 38.4° N 130° 43.2° E 14km M: 3.1
e e U 2 fREHNE *=2. 1 fiFET)I1E=1. 8 fFETHNCE *=1.7 fiFTRE*=1.6 fFTHEEE *=1.5
1 FIRTTEIR % =1. 4 SUFTHIY *=1. 2 BETEE*=1. 1 KEFFTBHETT %=1 1 FRHNE*=1.0
EATIEAL =1 0 BRI k=1, 0 JATMT AT k=1, 0 FEJIINTT/F=0. 9 & HHiFH]T *=0. 8
BLHIM] T R35=0. 8 /IMAMTIESES % =0. 7 PO L %=0. 7 AL ZHTHEIL L %=0. 7 f&i]254=0. 6
ATHETHAFH%=0. 6 SKRHIMTELS %=0. 5 FRFTT L %=0. 5 FEHFRTTABEET %=0. 5 4= IAHT HE*=0. 5
110 (19 08 08 | ‘& ILIVPES 36° 21.4° N 137° 00.6° E 4km M: 2.9
B LR 1 FERETRERT W k=0. 9 FERGTH A0 *=0. 8
Mgt R UL 1 AT ARTICHE =1, 1 ARSI 1%=0.9 1) IATEA %=0. 8 TREHHTE I IFT*=0. 8
L R EATAGR % =0. 5
111 {19 17 51 | FRL bty 37° 00.0° N 138 21.3° E 14km M: 2.5
R 1 bR AT k=1, 2 FEEATE R XA k=1, 0 WEimiseiT %=0. 5
112 (19 18 29 | _BJIHFAEER 44° 51.5° N 142° 05.1° E Okm M: 2.6
JeihE 1 EJUARJHETHR )1 5=0. 7
113 |19 19 25 | #&&ERiwED 36° 56.6° N 140° 37.9° E 10km M: 3.1
1o 1 FEMTFE%=0.6
114 (20 00 13 | FEEEH S 35° 18.8° N 140° 28.2° E 39km M: 2.8
TEHENR 1 EMWTER*=1.0 EEiTiE 77 v RF=0.7
115 |20 01 36 | f&m5n 37° 47.2° N 141° 42.5° E 64km M: 4.3
TR 2 FHETHAE%=2.4 [LUFehTEAER *=2. 2 JAMT /=2, 0 4B *=1.9 FHETKE %=1.9
AT sk=1. 6 VAR k=1, 6 FRTTHAERT k=1. 5 EIk) |IFETHT | %=1. 5 {IEZeH#=1.5
1 KRIGFFH G k=1, 4 (B HFIERMEL *=1. 4 FIRESHRA %=1 4 FIE /N *%=1. 3

HEAETHA =T % =1. 3 &b FRTk=1. 2 ERTEE=1. 2 FIRRTRIE %=1. 2 KR «=1. 2
BT FHBT=1. 2 IR k=1 1 KIS *=1. 1 {IE R %=1.1

BT RARER *=1. | KRN =1 1 SEMETAMN=1. | BT E-ENT *=1.0 AA AT *=1.0
KIFRTHTRE % =1. 0 JEANTHITIE=1. 0 ANT SR *=1. 0 (G HFHEXIKE=1. 0 BKATHANT *=1.0

L IERT R R k=1, 0 (IUE K EXILE %=1, 0 KUVERTHE) i k=0. 9 Z KA LT 3k=0. 9
MEHFERIES %=0.9 KAMTEHTEZAT%=0. 9 KHETAH %=0.9 RIHAITHII|%=0.9
NIEEARIXGE TG % =0. 8 RIGHTH) = HNT=0. 8 KIFFFFAIL *=0. 8 =i NZEmTrRErH %=0. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
CFRITIURE % =0. 8 Fr&THMEENT %=0. 7 BT EL %=0. 7 AIHEIRE X HiR=0. 7
AL E IR X % =0. 7 SEIFHTHAL % =0. 7 ZEEITT—H % =0. 7 AC&TTRIT=0. 7 BKTHORINT % =0. 7
BEIETEEET=0. 7 AT [ % =0. 6 KULVATIARE=0. 6 [ —FEmTHdk=0. 5 FEEHiETE/K *=0.5
R 2 REEMT RN =2, 1 FAFTHHAT *=1. 9 FHETARY N *=1. 9 #EFFFHR*%=1.9
PR TR X PERT % =1. 9 HATAIARG HT=1. 7 JIPNAT TIIN=1. 7 BT RHRT %=1. 7
FEATEZERT =1, 6 PEERTHT*=1. 6 fEEOHETEILAT *=1. 6 FILETEEEXME=1. 6
TRICHT S AR=1. 5
1 [ERBTRR k=1, 4 FBEHET BT k=1. 4 IERTALE *=1. 4 FEFRETFETX = BHT=1.4
PR TR ) AT k=1, 4 —AKATHERE *=1. 3 BRHTAN k=1. 3 1PN ) IPNFJER=1. 3
JIMRRTHE H k=1, 2 REAT TRAA K =1. 2 EJIFIE k=1, 2 HFTTERERAT *=1. 2 W& i =FnfT=1. 2
B BB FALERAHUR k=1, 2 RRERTES [ % =1. 2 BRATEOTED *=1. 2 @B ET A &80T %=1. 1
AETAE %=1. 1 ZARATTIIFR=1. 1 JHPIR EJPINLSE k=1, 1 /NEFRT NEPERT 5 =1. 1
ZER) )\ k=1, | A2 OhER RGN % =1. 0 ARILTHEIH=1. 0 MATHRARET %=1. 0
PR/ INEX k=1, 0 7&JIWTE)I[5=0. 9 & EHAEIT %=0.9 \ V& I i % =0. 8
ZE) | AR % =0. 8 FESTTAAARKET=0. 8 2 THRARRT %=0. 8 AETH A4 *=0.8
& TR T NIT 3 =0. 8 ST ARG %=0. 7 /INEFHT T3 % =0. 7 I HgT A9 % =0. 7
TARATIA % =0. T HIERTHE HEE=0. 6 1@ SRRT FALA I *=0. 5 KEARE/INE=0.5
TR 1 BTSRRI k=1, 4 (LB k=1 2 —BIriTHERT sk=1. 0 AT AHATERT=0. 9
-BETRRMT %=0. 9 —BIriRHIT=0. 7 £ HihZENT % =0. 6 —BAi s LAT%=0. 6 —RAri{ERMA *=0. 5
A 1 HLETR AR %=0. 6
116 (20 04 38 | f3)I|URAEE T 37° 27.8° N 137° 10.1° E 12km M: 2.9
)1 1 RPN RAET %=0. 8 ERUINTHIEREHT *%=0. 5
117 (20 05 26 | _BJIHFAEER 44° 51.1° N 142° 05.2° E Okm M: 2.5
ipE 1 _EJHH BT =1, 1
118 |20 10 32 | REAIRREAMS 32° 42.6° N 130° 37.5° E 12km M: 3.4
REARIL 2 REATEXARA=2.4 FHEHARENIKIT k=1, 9 REATRKSEAJF *=1.5 F iR AR %=1.5
1 RIS k=1, 4 AT B k=1 3 AEARRIRINmNT *=1. 3 REAT X KIL *=1.2
REATEX EANT k=1. 1 REAILRARNIT %=1, 1 T/ MIITsk=1. 0 35 %=0.9
REAZEFRETS B % =0. 8 JKJIHTEHlsk=0. 8 | REHT RAEFHT=0. 8 [LIFEHTRESLET 5%=0. 7
I THARE % =0. 7 AEASEENTKE *=0. 7 ELATHFRKIT*=0. 7 J[CHHI]T *=0. 6 KM RHE%=0.6
ILIFETHTIEEHT =0, 5
119 120 14 38 | _HJiHJ5AEER 44° 51.9° N 142° 06.1° E Tkm M: 2.7
imeE 1 _EJHH BT =1, 1
120 (20 22 45 | JEEHTTHES 41° 53.4° N 140° 58.3° E 9km M: 2.4
AeHiE 2 BREET) IR %=1. 9
121 |21 07 58 | JufEIRREPEER 34° 59.4° N 134° 27.1" E 15km M: 3.0
SeEl 1 VEFIRT FREA %=0.5
122 (21 19 10 | HEH5FEER 42° 25.6° N 143° 10.1° E 50km M: 3.3
JeihE 1 JHERTAAT k=1, 2
123 |22 11 53 | AEBILFEN 25° 10.9° N 123° 30.4° E 151km M: 5.4
il 1 e ETHOREETETEL 3 AHEMEAR=L 3 Bl ST FHisk=1. 2 FIEATERET k=1. 2
Bl T RSk =1 1 ATEET ERUINR=1L 1 PERTRIREL O AT =1, 0
AHETPRIR=0. 9 B BT R0, 9 ASEHEH)I=0. 8 B i SRR % =0. 7 7T ERTERE=0. 7
B TR0 7 rENT FIREASAE =0, 7 B ET P ZEHk=0. 6 = TR TH=0.6
TR %=0. 6 ‘B i E T RPER %=0. 6 2 ERH)=0. 5 F B i rE %=0. 5
124 |22 11 58 | A0 32° 58.5° N 130° 25.5° E 12km M: 2.8
e i U 1 KETHEFIAT =1, | HCF 15 HEET%=0. 8
N 1 FERAMTBINT %=0. 6 FrAKMILH %=0. 6
125 |22 12 42 | {FEvE 34° 50.1° N 136° 41.6" E 19km M: 3.4
=R 2 $nHEMTES=1. 6
1 SARETAPE sk=1. 3 FRZCMT Bl k=1, 1 E ELET) 10 sk=1. 1 & LRg e k=1, 1
T —AEMT A sk=1. 0 EETAZSEmTAA k=1, 0 HEiRIZEmT IR =0, 9 HEFAJEIFIT %=0. 9
FILTHASLIT % =0, 9 HHTEALZ N *=0. 8 LRIz & % =0. 8 (A T/NHIT*=0. 8
DY A AT AL TR % =0. 8 e EIRRT=0. 8 AT \&1%=0. 7 P4 H it H A&=0. 7
DFEHPIHUIT % =0. 7 VU B iiHHENT % =0. 6 (FEMHTEE *%=0.5 &A1 RATAR*=0.5
TS EMT =4 % =0. 5 YT FHRAE % =0. 5 HiE LYNIT %=0. 5
g 1 ST ERT sk=1. 3 BTt LIHT5k=0. 9 HIZHT FAAERT RALR % =0. 8 1% B EHHTIA[E % =0. 7
O T 5k =0. 6 FOEYLHTIL AT %=0. 5
AR 1 LA %=0. 7 RS H%=0. 6 FIRAEDE %=0. 6 FFEFAFIEERM *=0. 5
126 |22 13 37 | ZRrasn 36° 03.4° N 139° 53.3° E 45km M: 3.7
PRI 2 Aafithdk=2.1 S IEHBWHIRH %=2. 1 /NEER EER%=2.0 S [T/ E%x=2.0

TR k=2. 0 /INEEFV/INI*=1.9 HmTH4A=1. 9 YHAE k=1, 8 BFH=FH *=1.8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
TR k=1. 6 AFAR =16 SR FHlx=1. 6 FHAmH/KIEIEHT *=1. 6 tHfHT*=1.5
AKFHNEET %=1.5 233 H03 9 b LM *=1.5 FRisa F*=1.5
1 AETEFE =1 4 ARTHR=L 4 SPATTRM =14 79774239 SRR *=1. 3 $RHTIK E%=1.3
OB B WHETNEE *=1. 3 FERWR*=1.3 S ITHKER *=1. 3 SMrifhx=1.3
SCRTEI=1. 3 TRl i sk =1. 3 ] R k=1, 2 fT)7T i =1. 2 ST %=1. 2
IRERT/ NP k=1, 2 SUTAAE=L 2 ZRIREEIRTEA=1. 1 S8R A2 e k=1, 1 ST AR k=11
S k=1, 1 AR/ =1, 1 4754 *=1. | $RHTisEME=1. 1| TEAHAIRI *=1.0
BT %=1 0 O IXHHFFEFE *=1. 0 B k=0. 9 ZRHMT/INE*=0. 9 £IITHEHEx=0.9
/NEEFEA =0, 9 BYIIHTEEH*=0. 8 HLFHTIEE » & %=0. 8 £4I[THPIH %=0. 8 FgritkdT=0.8
FRHTES % =0. 8 FrdlfiFAE %=0. 8 FE/IRTHIAAT %=0. 8 AT TN %=0. 8 J\T-{RHT 4 %=0. 7
PRIBEEME T A % =0, 7 AT ILH 5k =0. 7 FpdicriZaetidt k=0, 7 BUFmiEF £=0. 6 A)=mi4:M]=0. 6
Oz B2 TR =0, 6 KT HEEIRMT %=0. 5 ki PN=0. 5 fidiifbie *=0.5
IR =0, 5 FIFRETAE)1=0. 5
BiEIR 2 JIlamidEAsyEE %=1. 7 FHEHHIEE*=1.6
1 FBEH4R*=1. 4 T LHPk=1.3 JidTRdsk=1. 2 ERETAEE *=1. 2 =4Ffifdek=1. 1
KERTREAL 0 SWEHAIKE=1. 0 IO =Yf%=0.9 S\ zEmRBIFT*=0.9
SV ERERAM%=0.9 &V V=F RIERKIRR%=0. 9 S\ = EREXKAR %=0.8 )I| AT Z4THEZ % =0. 8
FHE AT =0, 8 FRiTULk=0. 8 FHT LA %=0. 8 BATE, 4 %=0.7
SN FE PR FIEE %=0. 7 FIEiAR %=0. 7 AT TR %=0. 7 FNisoex=0. 7
FAMRETRAR =0, 6 SN ERERFIENT %=0. 6 NIZEHTHTE *=0. 6 SFHTH*=0.6 AETEE *=0.6
ERTE*=0.5 SW=FILXKERF %=0.5
THER 2 PPHTTEEZS =2, 0 ST ATHER 48 %=2. 0 FATTIEAT=1. 6
1 FATARI k=1 4 FITAREH *=1. 4 AHE *=1.4 BEHTHERE %=1 2 FILTEME *=1. 1
MSFHTEERE =1, 1| BFEAHEEERE =1 0 )\ T RFIEHTE *=1. 0 THEE R [XAERET %=0. 9
TS %=0. 9 FRHTARE=0. 7 BT HiFbRT-%=0. 7 FIVHHTRAR*%=0. 7 SRATZREH *=0.7
VB THVEMT k=0, 7 KA HiARA % =0. 7 FEHAFT%=0. 6 FHi{ 2 %=0.6 FRHEEZH=0.5
2T k=0, 5 2 (LWT/ N =0, 5 ARG *=0. 5 JHZET A DH=0. 5
HRUCHD 2 FAHE RS EAL+=1.6
1 HRUESIXGHRLk=1. 4 BURSCRIXOREE %=1, 2 FURTFREFXIT i k=1, 2 HRUE S KART % =1. 2
FOTHRRTAI=1. 1 BT B s k=1, 1 BB RAN] k=1, 0 HAU=ARX A7 %=0. 9
FARTPE > U s Fok=0. 9 /INEi/ N ET % =0. 9 HURHE X I5A %=0. 8 HAUHABXARLERT %=0. 8
FORLA) X Aeh=0. 8 LG 4 JF =0, 7 BRI X R %=0. 6 HRGR) X HUBA %=0. 6
RIS XA % =0. 6 R X E R % =0. 6 HUR X & X %=0. 6
FHORXAR—Y 2 & %=0. 6 AR TH)IIT %=0. 6 FAURIEX B F-%=0.5
UM % =0. 5 FEUURREANS % =0. 5 HUT H BX APy =0 5
BN 1 FEFHfER =1 2 FERETARERT=0. 9 TFEFHTEF *=0. 8 HiATTIEAT=0. 6
BB IR 1 HARTHA=0.5
FZ IR 1 REEEARZR) AR k=1, 3 RRhkX+ A AT %=1 0 IR E R E R *=1. 0
IR E X IMERT % =0. 8 REIEEHEX T 7 FRRT % =0. 7 )1y AR X/ MZFdRRT=0. 5
127 |23 00 03 | 7Mbb 36° 38.77 N 140° 56.6° E 48km M: 3.7
PRI 2 HNTHBIVINEAL %=2. 2 JREMT/ MNPk =1. 8 FhEKEfINT *=1.7
1 FRTZR) k=1, 3 SRiiaHk=1. 2 BYERHE*=1. 2 EhKEHIT=RIT=1. 1
WRERETILT *=1. 1 EkiANT ®%=1.0 H AT %=0. 9 IWERTAE %=0. 9 B HEE%=0. 9
IKATHERIGT % =0. 8 T TFMT % =0. 8 AT HIPNENT *=0. 8 TJHimTH4=0. 8 AERHIMTH % *=0. 8
BT ERTACHR % =0. 7 BRETHIIGE % =0. 6 FLPGTFIH-%=0. 6 A& F46%=0. 6 AK)=Hi4:M1=0. 5
BT E %=0. 5
128 |23 02 15 | Aran 31° 37.5° N 131° 4.4 E 25km M: 3.4
IR 1 EIETIRAE %=1 3
129 |23 14 09 | EARIRTEES 34° 52.77 N 132° 36.1" E 15km M: 2.3
R 1 EFET O %=0.7
130 (23 19 17 | A)IURAER M 37° 30.8" N 137° 12.8° E 13km M: 2.7
A5 1 BRUNFTIEREAT %=0. 8
131 (23 22 53 | ‘EriiLih 38° 48.0° N 142° 21.6" E 36km M: 4.1
AT 1 SBAiHhZENT =1. 4 {EHBTHEERK %=1, 1 —BIfTEENT =1. 1 S -UiT=1. 0 SN/ I1T=0. 8
-BETTEEHAT % =0. 6 RERATHY [ =0. 6
BRI 1 KA % =0. 9 KALHTIFRE=0. 7 KALETHHZET %=0. 7
132 |24 02 20 | f@Euph 37° 20.77 N 141° 27.6’ E 47km M: 4.1
et JE R 2 {RITHTHEIAR=2. 0 MEZERTIL M *=1. 7
1 MEERTIRT k=1, 4 WO T =FolT=1. 3 FNTAR] %=1, 3 KREMTR)IJF %=1. 3 HATHBEEHT %=1. 3
B REPIT FAGERAHUE R =1, 1 B TR %=1, 0 W E AT % =0. 8 FrlT sy vz % =0. 8
PR THIEIT X ) T 5 =0. 8 JIIPNAT F)1IPN=0. 7 & S SBFET M Aa s A *=0. 6
PR THIERT X = SHT=0. 5
ERR 1 CEHETRE =0, 8 FOEMHHAERT %=0. 7 f HTHMA M %=0. 7 AIHEFHIXGE R %=0. 5
133 (24 04 39 | rhREAEALVET 27° 01.4° N 127° 15.3° E 96km M: 3.9
PRI 1 ACKBMTEEE % =1. 0 AKEMTHM4 4=0. 7 [EFEFANE 144 %=0. 7 [EFEFE=0.5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
134 (24 09 38 | ik 33° 1.7 N 132° 12.7 E 41km M: 3.1
BRI 1 FRE TR *=0. 6
135 |25 01 21 | VA 41° 59.1° N 142 32.4° E 64km M: 4.1
JeihE 1 HTOTEDMEIERPILERT=1. 0 FrOVEHMT =AAERT k=1. 0 BafiTT) IHRET*=0. 9 BKfHTVERT *=0. 9
PRARTITHTERT =0, 9 RN R=0. 9 LM E/3HA28 3k =0. 7 JIRITTRENT % =0. 7 FokriArE %=0. 7
FERET AT 5 =0. 7 M4 H % =0. 7 JHIAHTEFE=0. 6
136 |25 11 09 | KFEEEH M 31° 04.9° N 131° 31.2" E 31km M: 4.0
IR IR 1 BRI %=0. 9
B IR 1 BERMHENT=0. 8 STATHIFT*=0. 8 FEETALI*=0.6
137 |26 07 06 | RIS 35° 11.0° N 133° 06.3° E 4km M: 2.5
R 1 BHHZEMTRER sk=1. 4 BLHZIT =R/E%=0. 9
138 26 07 23 | fEERAH 37° 04.0° N 139° 21.5" E 7km M: 1.9
o 1 AEHIEAT BT =0. 5
139 (26 08 48 | XEHE 32° 02.4 N 129° 59.3 E 12km M: 4.5
R LI 4 ERETHHER %=3.6 EBATHIT*%=3.5
3 REMIM - %=3. 3 KRR %=3. 2 [ AARAT#EANT %=2. 9 BEEE) I |PNTHH _LERET =2 7
SOFMTHT-%=2. 6 DR [NTHAKHT %=2. 5 B [N BT %=2. 5
2 FIJARAFRIE1=2. 4 FEVR S HKATEF T % =2. 4 SOFEE 2t & %=2.2
TR | | PN T BT k=2, 2 FHerizexifii B k=2, 1 BRI rirfsi=2. 1 BRI PIThif T =2, 0
TP | PN AR % =1. 9 BEVL R HIK B R IEFET sk=1. 9 BERE) | |PNTHERT x=1. 9 FHEikD BH%k=1.8
FETRRE BT ) %=1.7 BEIRBHAR *=1.7 SOFHEoyREM=1. 6 FEVLEHIKTE*=1.5
FEEE) | [N TR IT k=1, 5
1 EIREHAKTRT *=1. 4 EO>FMRRA *=1.4 BIREZeH=1. 4 BB A FARE%=1. 4
IR TTE BT k=1 4 FEKETER %=1 3 Wb & BRI TRAT k=1. 3 FEEmHE R %=1.3
G IAARITART % =1. 3 FETHEAITNLH=1. 2 EREHEE =L 1 BREH Ean*=1.1
TEKMTSERS k=1, 1 N5 & HRAREFIRRET k=1, 1 ek O LEF=1. 1 FERETTEAN %=1. 0
FEVEESTIERIL % =1. 0 FEVLESTHT FEoe=0. 8 paEE) | [N FERRT R HE=0. 8 225 iR IE 7 [ % =0. 7
S | PN T RRT 4T % =0. 6 RLIRF T FUET=0. 5 RRIRFiEEET £=0. 5
REARIL 3 KECHIAGET=3. 2 REHT AT %=2. 6
2 RILFHRKEM] =2, 4 FKELFHHRT =2, 0 AR/ NEAAK =2, 0 KELHAHIT*=1.9
RS k=1, 9 FRECHEAET %=1, 9 ARid/ Px=1.9 EREAEk=1.8
RERREFIT=1. 7 SATA A= 7 R LEMT=1. 7 EATRAKNT %=1, 5 AT HJHET %=1 5
1 EATREENT % =1. 3 T =N k=1 3 TR BEFNT %=1, 3 ZT7Rl *=1. 3 REMAYM *=1.3
REARFX S AR k=1, 2 StV IR] k=1, 2 RKECHERAT %=1. 2 Sl HETk=1. 1
FKETVLH =1 1 VEEAR MG k=1, 1 REARIEHMTACE *=1. 1 FREMHE, HT%=1.1
FIRTHARFIKET %=1, 1 KEFAEANT k=1, 1 KEHHTTHEI *=1.0 HSEVAZEE*=1.0
JRATETHIIT k=1, 0 KECTHATERTAJE % =1. 0 REATHX A H=1. 0 REAFIXILEGNT %=0. 9
KETART=0. 8 & S &Y BT %=0. 8 FAFTH %=0.8 [LVLATLIH %=0.7 AFHHEEER] *=0.7
JURTISANT =0 7 JRATRITHT%=0. 5 AZTIHEM THT=0. 5 % BANT FEREEEEE *=0.5
FlR 2 AR O] k=1, 6 ST IEANT k=1, 6 Al NETE(lI=1. 5
1 FEREHACAERT *=1. 1 FFREMHTEASFNT *=1. 1 FHETLERIT%=1. 0 ZATHENLET *=1.0
FUATHZARILET %=0. 9 Z\UTH/INERTALANT %=0. 7 EIRTTIEHT %=0. 7 EMRFriiT) 0] %=0. 7
AT 2 GHET k=0. 6
] e 1 ABEEKHTESEART=0. 7
PR 1 FAERAR*=1.0 HIERTEhET%=0. 6 TS %=0. 6 s TLH *=0. 5
R 1 FRTEEE=L 1 ZRATALE %=0. 9 X O OHMAJE*=0. 7 ETHMT = HH=0. 5 ERIKATARSEAT %=0. 5
140 (26 08 56 | Ktk 32° 02.3° N 129° 59.4 E 12km M: 3.3
REARIR 1 REARGET=0. 9
B U 1 EENTHHER *=0.6 REITHIL*=0.5 RSITHER *=0.5 [N -EERT *%=0.5
141 |26 17 29 | FREn 32° 02.2° N 129° 59.4° E 12km M: 3.4
L 1 BEEEINTT FHERT %=1. 0 SOEMTE.ZIRERIEE > & %=0.5 BEEE) | [PNTTTHUBAT =0, 5
142 126 19 23 | _FJiHTAGER 44° 52.1° N 142° 08.1" E Okm M: 2.4
s 1 _BJI) T %=0. 9
143 |28 12 04 | AFEIRAIEE 39° 48.2° N 141° 56.7 E 56km M: 4.2
FHARR 2 BEERTIE(LR=1.8 )R k=1.6 /\FHiEET=1.5
1 HARFEERT o k=1, 4 =T RTTEREINERT % =1. 1 JUFHiPNHLk=1. 1 fPmTRE=0. 9
HRREALRRT k=0, 7 J\F i E~7=0. 6
AT 2 EIFTIHEENT k=1. 9 B HTIHE *=1.7 SATTTFET %=1 7 \IEFETHE*=1. 7 &y ik=1. 7

-BETEARAT %=1, 7 ECKATICK k=1, 6 LA HEIT=1. 6 B XS k=16 HhEdik=1.5
AR k=1, 5 TR ST k=1 5 —BIiTFEiy *=1.5
1w AR %=1 4 AZEFERIR=1. 4 (WERTRIR k=1 4 RERITE1 *=1. 4 SAAHR*=1.3
RIS RASIENT=1. 3 BRI TR k=1 2 BB AR E P *=1. 2 ‘& TP RE % =1. 2
T TEEIET k=10 1 KARETAE) IT=1. 1 AEET RGN k=1, 1 db LriARZRET k=11
b EEERT=1. 0 — BT EERFk=1. 0 —BImAHNT=1. 0 —BImHULET %=1.0 KRMATEIRIE*=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
BT =1, 0 [LIHHT/\EIT=1. 0 —BIriRINET *=0. 9 “FRITIEIR %=0. 9 REMTEE5TA=0. 9
FH A FHEF A0, O JCBEMT /NG % =0. 8 BLMNTHIIIHN % =0. 8 BNTINHI =0. 8 BF FHATEFHH *=0. 8
FUFFHFHRN =0, 8 A& HIRAT=0. 8 B TT/GHAT=0. 8 JMAIEETTREET %=0. 8 J\IFFEriKEE=0. 7
FEETA BT % =0. 6 e H S HET k=0. 6 RERATILERT=0. 6 &7 IFHTPEHR *=0. 6
BRI 2 % =0. 5 S TFRERPETRET=0. 5 BUNATRTR %=0. 5 FEFIR S %=0. 5
IR 1 KAETEA k=1, 4 KATETHREZET % =1. 2 [IWETIRE=1. | AERTHAERT %=0. 9 ZEFTEEE=0. 7
B TTHCFNET % =0, 7 B HIET=0. 6
FRHII 1 KAilrfi&gdsk=0. 9
144 (29 04 16 | {4 36° 03.6° N 136° 19.0° E Tkm M: 2.3
IR 1 fEHHIR BT k=0, 9 KPR AARA H %=0. 7
145 (29 09 09 | _bBJIHFAEER 44° 49.0° N 142° 05.5° E 4km M: 1.7
B3] 1 _EJUHIETHR) 1] %=0. 5
146 |29 21 19 | EwFEREALHEH 28° 55.1° N 130° 37.4° E 68km M: 5.4
JEE U IR 1 ARZETEFIRTE k=0, 8 AEMHTAMIERT=0. 5
147 |29 22 25 | BERCLEE 37° 3.1 N 137 12.7 E 13km M: 3.1
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 9
148 |29 22 41 | fexelsnp 37° 31.0° N 137° 12.9° E 13km M: 2.6
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
149 |30 01 16 | REAIRREAIMS 32° 30.9° N 130° 34.2 E 9km M: 2.6
REARIR 1 ERENEET %=0. 8 J\XATFEILHM=0. 6 J\[XATHHIT %=0. 5
150 (30 02 20 | HBEHLIRERS 42° 21.9° N 143° 06.4° E 51km M: 4.1
JeimE 2 TR R=1. 7 JEATETE k=1, 7 JRRETIAE=1. 6 JRIETEMT %=1. 5
1 AEPUITZENT k=1, 4 0T EUEEENT sk=1. 3 HRIFSSER]k=1. 3 JLERT ARESE=1. 3
I HASE % =1. 2 JHITEE=1. 2 20 BETHE%=1.1 20 BT 0 Hifik=1.1
BT AL sk=1. 0 FTOV=2HTEEPNILTRET=0. 7 PRI 1 453%=0. 7 HrOV=2MT = fEHT % =0. 5
151 |30 09 44 | AEBAE 24° 12.1° N 124° 07.8" E 17km M: 4.0
THHERR 2 AHTTHINT %=1. 5
1 AEESEE =1, 3 AHETEEg=1. 0 7TEIT =1 0 PrEnTik A=, 9 AiEH1=0. 8
Vi RE=0. 7 PrET FREFaAE *=0.5
152 |31 00 18 | f@&Euip 37° 37.3° N 141° 26.7 E 60km M: 3.9
R 1 AERTTHA k=1, 3 RS TRAAK=0. 7 JIPRTINN=0. 7 KAEMT I =0. 7 HATTIARS 17=0. 6
153 |31 00 57 | ZsRd 36° 32.5° N 140° 59.77 E 49km M: 3.6
RIRU 1 BIZHi) IINFRE % =0. 8 A HiPJENT k=0, 7 /K HiZEIRET =0, 5 SMHiAH:%=0.5
WA E TALET %=0. 5
154 31 12 04 | PhREAREALTE 26° 49.2° N 126° 24.1° E 24km M: 4.6
THAFR 1 JOKEMTEEE *=1. 2 JOREMT#IMA 5=0. 9 ACKEIT i %=0. 7
155 |31 15 42 | ‘Ehld 38° 18.3° N 141° 52.3° E 46km M: 3.9
AT 1 —FAr TR sk=1. 1 —EArTEsHRNT sk=1. 0 —RAmT AHEMNT=0. 6 —RIrIRIT %=0.5
IR 1 F&idl BT k=1, 3 KALETHEA % =0. 8 A&rfifib) |11 % =0. 7 KA HIFRE=0. 7
BT RARER *=0. 5 F&TIRAT=0. 5 A% mikERNT % =0. 5
156 (31 20 32 | ‘IRl ma s TR E 31° 48.5° N 131° 20.9° E 56km M: 3.2
R 1 BIRTZE=L 0 Sk HERTRERE %=0. 6 [EFITAFE %=0.6 T LOE *%=0.5
157 |31 21 59 | ZOIrEHD 36° 04.7 N 139° 52.8° E 46km M: 3.0
IRYRU 1 HEEKE LR %=0. 9
iz NS 1 L TR ERIT=0. 5
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